



BASHKIA
TIRANË

PLANI VJETOR BASHKIA TIRANË Viti 2023

DREJTORIA E PERGJITHSHME E INTEGRIMIT, PLANIFIKIMIT STRATEGJIK DHE
ZHVILLIMIT EKONOMIK

Mars 2023

PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE

Misioni i Bashkisë Tiranë (BT) është garantimi i një qeverisje të drejtë dhe efikase me qytetarët, duke njohur dhe respektuar ekzistencën e identiteteve dhe vlerave të ndryshme të komunitetit, respektimin e të drejtave dhe lirive themelore të tyre, duke përkrahur dhe siguruar mirëqenie e duke promovuar standarde bashkëkohore në ofrimin e shërbimeve, mjedis të shëndetshëm, vlera të larta të bashkëjetesës komunitare dhe një ndjenjë të pronësisë/zotërimit mes banorëve mbi të mirat publike.

Për të përmbushur këtë mision Bashkia e Tiranës, Drejtoria e Përgjithshme e Integritit, Planifikimit Strategjik, Zhvillimit Ekonomik ka hartuar Planin vjetor të Bashkisë Tiranë për vitin 2023 (PVBT). Ky dokument shpalos objektivat dhe prioritetet e institucionit në mënyrë të hollësishme ku për çdo Drejtori të Përgjithshme janë përcaktuar objektivat dhe projektet/aktivitetet që do të zhvillohen përgjatë vitit. Mbështetur tek detyrat dhe misionet që ka çdo drejtori, janë përcaktuar indikatorët që do të shërbejnë për matjen e realizmit të këtij plani.

PVBT 2023 përcakton në mënyrë të hollësishme të gjithë veprimet që duhen ndërmarrë për të arritur objektivat dhe prioritetet strategjike. Ky dokument është hartuar sipas:

- I. Funksioneve, kompetencave dhe detyrave të përcaktuara nga kuadri ligjor;
- II. Rregullores për organizimin, funksionimin, detyrat dhe kompetencat e administrates së Bashkisë së Tiranës;
- III. Planeve të Drejtorive të Aparatit Qendror dhe
- IV. Buxhetit për vitin 2023 të miratuar në Këshill Bashkiak.

Në këtë dokument janë përcaktuar prioritetet e aparatit të BT për vitin 2023, detajuar në objektiva, projekte/aktivitete dhe indikatorë të monitorueshëm për të gjitha drejtoritë përkatëse. Hartimi dhe ekzekutimi i këtij plani do të japë një kontribut jo vetëm në përmbushjen e prioriteteve dhe synimeve që ka Bashkia e Tiranës për vitin 2023, por gjithashtu do të lehtësojë bashkëpunimin mes strukturave, e do të përmirësojë procesin e transparencës me qytetarët, këta të fundit përfitues të drejtpërdrejtë nga përmbushja e këtyre objektivave.

PARIMET BAZË

Bashkia e Tiranës është e organizuar në 13 drejtori të përgjithshme në varësi të plotë nga Kryetari dhe nga 60 drejtori, kjo mbështetur në Urdhrin e Kryetarit nr. prot. 52115, datë 31.12.2021 Për “Miratimin e Strukturës dhe Organikës të Institucionit të Bashkisë së Tiranës.”.

Mbështetur në Rregulloren për organizimin, funksionimin, detyrat dhe kompetencat e administratës së Bashkisë Tiranë, është krijuar një kuadër rregullator për funksionimin me efikasitet të administratës, ku secila prej këtyre strukturave ka një mision të caktuar me detyra përkatëse. Gjatë ushtrimit të veprimtarisë së saj administrata e BT-së bazohet në këto parime:

Parimi i Unitetit dhe Hierarkisë Ky parim njeh detyrimin e çdo strukture për të respektuar varësinë dhe llogaridhënien ndaj çdo organi, institucioni, apo njësie administrative. Respektimi i hierarkisë brenda strukturës së BT është themeltar për parimet e tjera që ushtrojnë ndikim brenda institucionit, por dhe në raport me qytetarët.

Parimi i Llogaridhënies dhe Transparencës Çdo element i aparatit të BT është nën udhëheqjen dhe mbikqyrjen e eprorëve respektivë. Nëpërmjet këtij parimi, synohet zhvillimi i kompetencave të çdo elementi në BT përkundrejt vendimeve apo veprimeve sa më transparente ndaj publikut si dhe brenda institucionit.

Parimi i Dekoncentrimit Nëpërmjet këtij parimi, synohet bashkëpunimi sa më i ngushtë me qytetarët, për t'u ofruar atyre transparencë, efikasitet në marrje shërbimesh apo të dhënash. Kjo do të arrihet nëpërmjet përmbushjes me sukses të funksioneve administrative.

Parimi i Qartësisë Ky parim shpreh se përgjegjësitë dhe detyrat që mban çdo element i strukturës së BT duhet të jenë sa më të qarta dhe të shpërndara në mënyrën e duhur. Kjo do të sjellë lehtësi në kryerjen e detyrave që ka çdo njësi në aparatit të BT, si dhe një bashkëveprim më efikas jo vetëm me stafin, por dhe qytetarët.

Parimi i Ekonomisë, Efijencës dhe Efektivitetit Ky parim ka për synim një organizim sa më fleksibël të administratës në BT, gjë që sjell rezultate të qarta dhe të suksesshme në funksionet përkatëse të saj. Gjithashtu ky parim luan një rol shumë të rëndësishëm në politikat e BT dhe shfrytëzimin me shumë rezultat të komoditeteve dhe fondeve të caktuara.

Parimi i Bashkëpunimit Bashkëpunimi i ngushtë dhe i suksesshëm i strukturave të pushtetit vendor, por edhe me organet apo institucionet e pavarura, është synimi i këtij parimi. Kjo do të sjellë një përmbushje me sukses të detyrave që janë jo vetëm detyrë e kësaj strukture, por dhe detyrim ligjor.

Parimi i Ndalimit të Konfliktit të Interesave Ky parim mbështetet në Ligjin 44/2015 “Kodi të Procedurave Administrative” dhe Ligjin nr.9367, datë 07.04.2005 për “Parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e funksioneve publike” (të ndryshuar). Rrjedhimisht, ky parim i mohon stafit të BT pjesëmarrjen në procese vendimmarrëse, nëse ka shkelje të caktuara të këtyre Ligjeve.

Parimi i Mbrojtjes së Interesit Publik Ky parim nxit strukturën dhe stafin e BT që të ushtrojnë detyrën apo funksionet e tyre rregullisht dhe vetëm në interes dhe shërbim të publikut. Respektimi i këtij parimi sjell jo vetëm rezultate të kënaqshme, por zhvillon edhe raportin institucion-qtetar, duke u rritur këtyre të fundit kështu besimin ndaj BT.

Parimi i Ndershmërisë dhe Paanshmërisë Nëpërmjet këtij parimi, synohet një bashkëpunim sa më neutral dhe i ekuilibruar midis funksionarëve të BT dhe qytetarëve që kërkojnë të dhëna apo shërbime. Rrjedhimisht, paanshmëria dhe ndershmëria e këtyre funksionarëve është në përputhje të plotë me kodin e etikës së administratës publike.

MONITORIMI I PLANIT STRATEGJIK TË BASHKISË TIRANË

Sistemi i monitorimit dhe vlerësimit kërkon përpjekje të përkushtuara, ekspertizë, aftësi, vlerësim dhe manaxhim të mirë. Ky proces konsiderohet si një nga më të rëndësishmit gjatë periudhës së zbatimit të PVBT për vitin 2023, pasi shmang devijimet nga përmbushja e objektivave të. Me qëllim që të sigurohet monitorim dhe raportim cilësor dhe i dobishëm, është e nevojshme që të përcaktohet sa më poshtë vijon:

Procesi i qartë i raportimit dhe i monitorimit. Ky proces është mirëorganizuar brenda institucionit, pasi secila nga strukturat përveç planeve vjetore përgatit planet dhe raportimet mujore, ky cdo njësi përshkruan detyrat që do të realizojë si dhe detaje teknike ku shpjegohen edhe vonesat nëse ka të tilla.

Modelet dhe instrumentet që do të përdoren për monitorimi, formatët e raportimit janë të unifikuar dhe strukturua në mënyrë të tillë që informacioni të jetë lehtësisht i kuptueshëm edhe i qartë si për ata që planifikojnë dhe raportojnë ashtu edhe për strukturat monitoruese.

Kapaciteti i strukturave kryesore dhe pjesëmarrëse Të gjitha strukturat e BT-së janë njohur me procesin e planifikimit dhe të raportimi si dhe janë trajnuar mbi hedhjen e informacionet në fornatet përkatëse.

Struktura që do monitorjë realizimin e objektivave të PVBT me mbylljen e vitit 2023, është Drejtoria e Planifikimit Strategjik dhe Jetësimit të Prioriteteve, e cila do të përgatisë një matricë me të gjithë indikatorët e raportuar nga strukturat mbi realizimin e Planit, ku do të përshkruhen objektivat e përmbushur dhe në rast se ka objektiva apo projekte të pazbatuar do të jepen shpjegime për shkaqet e mosrealizimit.

PLANI I DREJTORISË SË PERGJITHSHME E INTEGRIMIT, PLANIFIKIMIT STRATEGJIK DHE ZHVILLIMIT EKONOMIK (DPIPSZHE) 2023

Misioni:	DPIPSZHE planifikon dhe menaxhon çështje që lidhen me promovimin e vlerave të territorit me qëllim nxitjen e investitorëve, vendas apo të huaj, si dhe forcimin e bashkëpunimit me partnerë të huaj dhe vendas me qëllim implementimin e projekteve me rëndësi strategjike, duke ofruar asistencë teknike në hartimin, implementimin, menaxhimin, mbikëqyrjen dhe koordinimin e projekteve të ndërmarra.			
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE		DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
Hartimi dhe zhvillimi i planeve dhe politikave në funksion të zhvillimit rural	1	Hartimi dhe zhvillimi i panairit "Shijo Produktet Lokale të Tiranës"	Drejtoria e Zhvillimit Ekonomik Rural	Realizim me sukses
Hartimi i planeve dhe projekteve për mbrojtjen dhe zhvillimin e pyjeve dhe kullotave në territorin e BT	2.1	Plani i mbarështimit të pyjeve e kullotave për ekonominë pyjore "Zallherr-Priskë"		Numri i planeve
	2.2	Plani i mbarështimit të pyjeve e kullotave për ekonominë pyjore "Vorë" dhe "Vërri"		Numri i planeve
	2.3	Studimi i kriterëve dhe procedurave të shpalljes dhe administrimit të parkut natyror bashkiak Kollogjesh, Bashkia Tiranë		Studim i hartuar
Hartimi i planeve për mbrojtjen dhe menaxhimin e tokave bujqësore në pronësi publike dhe/ose private	3.1	Ngritja e platformës së fermerit (Bashkëpunim me FedInvest dhe Qendrën ABA)		Platformë funksionale
	3.2	Bashkëpunimi me organizatën gjermane Help, në ndihmesë të fermerëve me agregatë bujqësorë		Numri i fermerëve përfitues
	3.3	Sipërfaqet e tokave bujqësore të pakultivuara		Sipërfaqe
	3.4	Ofrimi i shërbimit këshillimor (Extensionit) për fermerët që ndodhen brenda territorit të Bashkisë Tiranë		Numri i takimeve këshilluese Numri i fermerëve pjesëmarrës
	3.5	Sipërfaqet e tokave bujqësore të pandara për dhënie me qira		Sipërfaqe
Përthithja e fondeve nga programet e ndryshme ndërkufitare të BE dhe programeve të tjera të huaja	4	Shkrimi i projektit, plotësimi i fishave dhe dokumentacionit të kërkesave të thirrjes; Aplikimi në kohë të projektit		

Krijimi i partneritetit të qëndrueshëm në nivel vendor, kombëtar, rajonal dhe ndërkombëtar	5	Mbajtja e kontakteve të vazhdueshme dhe ndjekja e konferencave ndërkombëtare	Drejtoria e Integritit European dhe Projekteve të Huaja	Rrjet i përditësuar
Koordinimi, monitorimi, vlerësimi dhe zbatimi i projekteve të financuara nga BE	6	Bashkëpunimi me drejtoritë përfituese të Bashkisë; Ndjekja e dokumentacionit deri në fazën përfundimtare të projekteve		Nr. projekteve fituese
Krijimi dhe përditësimi i skedës së projekteve të aplikuara	7	Krijimi dhe përditësimi i skedës së projekteve dhe programeve të aplikuara		Skedë e përditësuar
Zbatimi i Projektit “Capital Cities Collaborating on Common Challenges in Hazardous Waste Management - Yerevan, Warsaw, Tirana”	8	Objektivi i përgjithshëm i projektit është forcimi i qeverisjes urbane në menaxhimin e mbetjeve të rrezikshme nga partneriteti "Qytete në Qytete" mbështetur në përvojën, pjesëmarrjen më të madhe të qytetarëve dhe përfshirjen e praktikave më të mira		Projekt i zbatuar
Zbatimi i Projektit “CrossWater” Integrated Water Management System in Crossborder Area	9	Sfida e përbashkët e zonës së programit është mungesa e një plani të integruar për sistemin e menaxhimit të ujit, duke përfshirë humbjet [u1] dhe nivelet e larta të konsumit të ujit në përdorim (civil, industrial, bujqësor)		Projekt i zbatuar
Pjesëmarrje në konferenca, forume, seminare, panaire dhe evente	10	Përfaqësim dhe pjesëmarrje në konferenca, trajnime dhe seminare të Komisionit European dhe rrjete të tjera brenda/jashtë vendit		Nr. pjesëmarrjeve në evente të ndryshme
Përfitimi i granteve të vogla/të mëdha nëpërmjet përfaqësive të huaja të akredituara në Shqipëri, apo fondacioneve të ndryshme	11	Takime të vazhdueshme me gjithë përfaqësitë e huaja të akredituara në Tiranë për paraqitjen dhe promovimin e projekteve të parashikuara nga Bashkia Tiranë për vitin 2023		Nr. takimeve lidhur me përmbushjen e objektivit
Menaxhimi i njësisë së Integritit European në Bashkinë e Tiranës	12	Menaxhimi dhe bashkëpunimi me strukturat përkatëse për mbështetjen e politikave të Integritit European në nivel vendor		% e realizimit të objektivit të njësisë
Menaxhimi i Këndit të Informimit të BE në Bashkinë Tiranë	13.1	Menaxhimi i Këndit të Informimit të BE dhe bashkëveprimi me aktorët institucionalë për		% e realizimit të objektivit të Këndit

		zbatimin e politikave të integrimit Europian në nivel vendor	
	13.2	Publikimi dhe administrimi i informacionit lidhur me aktivitetet e organizuara nga Këndi i Informimit të BE në faqen zyrtare të Bashkisë Tiranë apo në platforma të tjera komunikimi	Nr. publikimeve
Kalendar me datat ndërkombëtare për aktivitetet e mundshme gjatë vitit	14	Diskutim, organizim dhe bashkëpunim për realizimin e disa aktiviteteve në kuadër të ditëve ndërkombëtare	Nr. aktiviteteve
Organizimi i aktiviteteve informuese dhe promovuese mbi programet dhe projektet e BE	15	Organizimi i aktiviteteve informuese dhe promovuese me mbikqyrjen dhe mbështetjen e strukturave të Koordinatorit Kombëtar të Instrumentit të Parazgjerimit (NIPAC)	Nr. aktiviteteve informuese
Plotësimi i Matricës së Integrimit Evropian	16	Mbikqyrja dhe bashkëveprimi për hartimin e raporteve të kërkuara nga Ministritë e linjës, për përmbushjen e kriterëve dhe standardeve që rrjedhin nga procesi i integrimit Europian dhe/ose zbatimit të asistencës së BE, për funksionet e veta apo të deleguara të Bashkisë. Ky proces ka nisur më Nëntor 2022 dhe do të përmbyllet në fund të muajit Janar 2023	% e plotësimit të matricës
Zbatimi i projektit “Fostering Interfaith Dialogue and Enhancing Cross-border Religious Tourism”	17	Ky projekt është krijuar për të kontribuar në konkurrencën e industrive kulturore dhe turistike	Projekt i zbatuar
Zbatimi i projektit “Provision of Home Care Services for Elderly in Tirana”	18	Ky projekt do të mundësojë shërbime shumëdisiplinare dhe të specializuara përkujdesjeje në shtëpi për rreth 850 të moshuar në nevojë dhe 2000 anëtarë familjeje apo kujdestarë në Tiranë	Projekt i zbatuar

<p>Zbatimi i projektit “TWIST: ToWards a new social entrepreneurship model in confiscated assets in Albania”</p>	<p>19 Ky projekt synon të forcojë sipërmarrjen shoqërore si praktikë e mundshme për rritjen e ripërdorimit shoqëror të aseteve të konfiskuara nga krimi i organizuar, dhe të shërbejë si një model për ekonominë/biznesin shoqëror gjithëpërfshirës për të mundësuar shërbime, aftësi, punësim, dhe përkrahje ndaj grupeve vulnerabël, si viktimat e krimit të organizuar</p>		<p>Projekt i zbatuar</p>
<p>Zbatimi i projektit “Building Social and Economic Resilience for Vulnerable Groups in Tirana Municipality”</p>	<p>20 Ky projekt synon krijimin e mundësive të reja dhe mbështetjen e grupeve vulnerabël/në disavantazh për të përmirësuar cilësinë e jetës; Plotësimin e kërkesave/nevojave socio-ekonomike të komuniteteve duke i përkrahur në tregun e punës dhe duke përmirësuar ekonominë vendore; Përmirësimi i kushteve të jetesës së grupeve vulnerabël; Zvogëlimin e nivelit të papunësisë në Tiranë; Përmirësimin e shërbimeve sociale të integruara drejt komuniteteve vendore në Tiranë, përfshi rikthimin nga emigracioni</p>		<p>Projekt i zbatuar</p>
<p>Zbatimi i projektit “Inclusive EduJobs-Toward Context Relevant Policies and Services Enhancing Employability and Educational Outcomes of Roma and Egyptians in Albania”</p>	<p>21 Ky projekt synon rritjen e përfshirjes së grave, burrave, djemve dhe vajzave nga komunitetet Rom dhe Egjiptian në punësim/arsim nëpërmjet testeve pilot, përsosjes dhe rekomandimeve për zhvillim të mëtejshëm për krijimin e modeleve të ngjashme, që nxisin bashkëpunimin midis qeverisë vendore, bizneseve dhe Organizatave të Shoqërisë Civile</p>		<p>Projekt i zbatuar</p>
<p>Zbatimi i projektit “FOOD TRAILS”</p>	<p>22 Ky projekt zhvillohet në kuadër të programit "FOOD 2030 - Empowering Cities as Agents as Food System Transformation". Projekti synon të përmirësojë kuptimin teorik dhe praktik të strategjive inovative ushqimore, sipas një ndërveprimi intensiv midis aktorëve</p>		<p>Projekt i zbatuar</p>

		dhe aktiviteteve ushqimore nëpërmjet potencialit të tyre për mbështetjen e zhvillimit të politikave që sjellin transformimin e sistemit ushqimor		
Propozimi dhe zbatimi i skemave financiare (grante, фонде) për mbështetje financiare në hapjen e bizneseve të reja dhe atyre ekzistuese	23	Green Economy: Mbështetje financiare (Grant) për biznese të reja "të gjelbërta"	Drejtoria e Zhvillimit Ekonomik Urban	Numri i bizneseve përfituese
Krijimi dhe përgatitja e instrumentave informuese, këshilluese dhe promovuese në funksion të zhvillimit ekonomik urban	24	Përditësimi i materialeve informuese dhe këshilluese në faqen zyrtare të BT në rubrikën Ekonomi dhe Biznes si dhe krijimi i rubrikave të reja		Nr i rubrikave të përditësuara Nr i rubrikave të reja
Migracioni	25	Koordinimi dhe pjesëmarrja në aktivitete me aktorë të tjerë të pushtetit qendror, ojf, organizata ndërkombëtare që operojnë në fushën e migracionit si dhe pjesëmarrje në netëorke-e ndërkombëtare		Nr aktiviteteve Nr i netëorke-ve
Propozimi për hapje tregjesh të reja publike në perputhje me nevojat dhe studimet sipas Njesive Administrative referuar PSV-perkatase të miratuara nga Kryetari i Bashkise	26	Hapje e një tregu të ri publik në Tiranë sipas studimit të gjitha elementeve perkatase duke përfshirë zonimin dhe planin e detajuar vendor. Koordinim me të gjithë paletë pjesëmarrse të përfshira.		Licensimi i tregtareve të rinj ambulator dhe permisimi i rrjetit tregtar.
Administrimi i procesit të Markatës së Mbyllur "Pazari i Ri" për bizneset aplikuese në zonën TID TIRANA	27	Ndjekja dhe Zbatimi i Urdherit të Kryetarit të Bashkise .		Numri i bizneseve përfituese dhe diversifikimi tregtar i bizneseve në Markatë.
Zhvillimi i aktiviteteve promovuese/seminare	28	Ndergjegjesimi dhe orientimi i konsumatorit drejt tregtisë ambulatorie		Permisimi i shërbimit/produkteve dhe ushqimit.
Ndërtimi i shesheve rekreative me kënde lojërash (organizimi dhe koordinimi i punës me drejtorinë e përfshira në këtë projekt (DPN1, DPN2, DPN3, APR, Drejtoria e Menaxhimit Financiar)	29.1	Përgatitja edhe dizenjimi i projektit të zbatimit për secilin shesh		Numri i shesheve rekreative të dizenuara.
	29.2	Përgatitja e dokumentacionit për miratim nga KT	Numri i shesheve rekreative të miratuara në KT.	
	29.3	Ndjekja dhe mbikqyrja e zbatimit të projektit. Korrespondenca me drejtorin apo	Numri i shesheve rekreative të ndërtuar.	

		institucione të ndryshme për realizimin e projektit.	
Ndërtimi i shesheve sportive me kënde lojërash (organizimi dhe koordinimi i punës me drejtoritë e përfshira në këtë projekt (DPN1, DPN2, DPN3, APR, Drejtoria e Menaxhimit Financiar)	30.1	Përgatitja edhe dizenjimi i projektit të zbatimit për secilin shesh sportiv	Numri i shesheve sportive të dizenuara.
	30.2	Përgatitja e dokumentacionit për miratim nga KT	Numri i shesheve sportive të miratuara në KT.
	30.3	Ndjekja dhe mbikqyrja e zbatimit të projektit. Korrespondenca me drejtori apo institucione të ndryshme për realizimin e projektit.	Numri i shesheve sportive të ndërtuar.
Asistencë për përgatitjen e projekteve të ndryshme infrastrukturore për të gjitha NJA	31	Përgatitja edhe dizenjimi i projektit të zbatimit.	Numri i projekteve të mbështetura nga DPS
Gjenerim Projekt-Idesh	32.1	Përgatitja e projekt-ideshë ndërhyrje në infrastrukturë	Përgatitja e projekt propozimit
	32.2	Projekt-ide për përmirësimin e jetesës së qytetarëve	Përgatitja e projekt propozimit
Aplikime për fonde të huaja	33.1	Projekt propozime për thirrjet Horizon	Përgatitja e Projekt Propozimit
			Aplikimi
	33.2	Projekt propozime për thirrjet të KE	Përgatitja e Projekt Propozimit
			Aplikimi
	33.3	Projekt propozime për thirrje lokale	Përgatitja e Projekt Propozimit
			Aplikimi
	33.4	Rikonstrukcioni i Qendrës Rinore Petrelë (Grant AKR)	Përgatitja e Projekt Propozimit
			Aplikimi
			Miratimi në KT
			Nënshkrimi i kontratës
			Raportimi

	33.5	Rikonstruksioni i Kopështit NJA Farkë (Grant Amb. Amerikane)		Përgatitja e Projekt Propozimit
				Aplikimi
				Miratimi në KT
				Nënshkrimi i kontratës
	33.6	Rikonstruksioni i shkollës 9vjeçare dhe kopështit Arbanë (Grant Amb. Amerikane)		Përgatitja e Projekt Propozimit
				Aplikimi
				Miratimi në KT
				Nënshkrimi i kontratës
	33.7	Ferma lme (Aplikim për grante KE)		Përgatitja e Projekt Propozimit
				Aplikimi
	33.8	Kopshtarët e Vegjël, një Serë Edukative në tarracën e Shkollës Kosova		Përgatitja e Projekt Propozimit
				Aplikimi
				Miratimi në KT
				Nënshkrimi i kontratës
				Koordinimi i punës, monitorimi dhe raportimi
Jetesimi I prioriteteve te institucionit nepermjet proceseve koordinuese/monitoruese	34.1	Koordinim/Monitorim I projekteve prioritare te BT		Numri I projekteve
	34.2	Monitorimi i Green City Action Plan		% e indikatorëve të matur
	34.3	Monitorimi i Strategjisë së Zhvillimit të Qendrushëm të Bashkisë Tiranë		% e indikatorëve të matur
Projekti Reload	35.1	Mentorimi I Bashkive pjesemarrrese ne Reload 2	Drejtoria e Planifikimit Strategjik dhe Jetesimit te Prioriteteve	Realizim me sukses
	35.2	Monitorimi i zbatimit të projekteve dhe hartimi i raporteve monitoruese		Numri i vizitave Numri i raporteve
	35.3	Përgatitja e një raporti përfundimtar mbi ecurinë e projekteve fituese në kuadër të programit ReLOaD		Raport përfundimtar i hartuar

36.2	36.1	Grumbullimi dhe perpunimi I planeve vjetore per cdo drejtori te aparatit qendror		Numri i Planeve te grumbulluar
	36.2	Vendosja e indikatoreve per matjen e realizimit te planit strategjik vjetor		Numri i Indikatoreve
	36.3	Pergatitja e relacionit shpjegues per Planin Strategjik vjetor dhe dergimi per miratim me Vendimin e kryetarit te Bashkise Tirane		Realizimi (%)
	36.4	Miratimi dhe Publikimi i Planit		Realizimi (%)
Raporti mbi realizimin e indikatoreve te performances per Bashkine Tirane	37.1	Grumbullimi dhe perpunimi I realizimeve te planeve vjetore per cdo drejtori te aparatit qendror		Numri i strukturave qe kane raportuar
	37.2	Perpunimi i indikatoreve per matjen e realizimit te planit strategjik vjetor		Numri i indikatoreve
	37.3	Pergatitja e relacionit shpjegues per Indikaret e Performances se Bashkise Tirane dhe dergimi i tyre ne Ministrine e Financave		Realizimi (%)
Pergatitja e studimeve dhe analizave strategjike ne varesi te nevojave te Kabinetit	38	Praktika me te mira studime analiza tematike ne varesi te nevojave te kabinetit		Studime te realizuara

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË PUNËVE PUBLIKE (DPPP) 2023

Misioni:	DPPP është përgjegjëse për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me identifikimin, analizimin dhe hartimin e politikave të punëve publike për shërbimet e infrastrukturës, menaxhimit dhe trajtimit të mbetjeve, investimeve, transportit dhe shërbimeve të ofruara nga Bashkia Tiranë		
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE	DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
Monitorimi i Punëve Publike	1.1 Monitorimi i shërbimeve të ofruara nga Drejtoria e Përgjithshme e Pastrimit dhe Gjelbërimit (DPPGJ) dhe Drejtoria e Përgjithshme e Rrugëve dhe Ndriçimit Publik (DPRRNP) të realizuara në Njësitë Administrative Nr. 1- 24 dhe Lagjet 12-14, të Qytetit të Tiranës	Drejtorja e Monitorimit të Punëve Publike	Numri i objekteve që do të monitorohen
	1.2 Monitorimi i Shërbimeve Funerale në Varrezat Tufinë dhe Sharrë dhe Njësive Administrative në Qytetin e Tiranës.		Numri i shërbimeve që do të monitorohen
	1.3 Monitorimi i mirëmbajtjes së Banesave Sociale Shkozë në ambientet e brendshme dhe hapësirat e përbashkëta.		Numri i banesave sociale të mirëmbajtura që do të monitorohen
	1.4 Monitorim operativ dhe vlerësim, çdo muaj i punimeve të realizuara nga DPOP dhe DPÇK për objektet kopshte, cerdhe, shkolla;		Numri i objekteve që do të monitorohen
	1.5 Rritja e cilësisë së shërbimeve të ofruara nga Qendrat Sociale;		Numri i shërbimeve që do të monitorohen në Qendrat Sociale
	1.6 Rritja e cilësisë së shërbimeve të ofruara nga Qendrat Kulturore;		Numri i shërbimeve që do të monitorohen në Qendrat Kulturore
	1.7 Rritja e cilësisë së shërbimeve të ofruara nga DKShM		Numri i shërbimeve që do të monitorohen
	2.1 Ndjekja në vazhdimësi i punës për kalimin e kabllave nga sistemi ajror në tubacione nëntokësore të linjave rezerve. Dhënie e informacioni AKEP, mbi linjat rezerve investuar nga Bashkia.		Nr. projekteve

Menaxhimi dhe mireadministrimi i procedurave dhe projekteve qe lidhen me rrjetet e shtrira ne territorin e BT-se	2.2	Stimulimi i praktikave të efijencës së energjisë për investimet publike, si në infrastrukturën rrugore ashtu edhe në institucionet e edukimit, shëndetësisë, administratës, në territorin që administrohet prej Bashkisë Tiranë.	Drejtoria e Rrjeteve	Krijimi i nje baze te dhenash funksionale mbi konsumin e energjise ne ndertesat ne pronesi dhe administrim te Bashkise. (SEMP)
	2.3	Hartimi i raportit për nevojat per investime për Administrimin e Ujrave; Referuar Buxhetit të Bashkisë për investimet publike për vitin 2020, si dhe për projekt-zbatime që janë në vazhdimësi		Raport i perfunduar, Permbushje e procedures se azhornimeve te rrjeteve te infrastruktures
	2.4	Hartimi i raportit vjetor mbi gjendjen e digave dhe rezervuareve.		Raport i perfunduar
	2.5	Hartimi i raportit dhe databaset mbi sipërfaqet nën uje me gravitet dhe ngritje mekanike		Mbeshtetje Dr. e Pergjithshme e Rrugeve dhe Ndricimit Publik
	2.6	Mbledhja e informacionit mbi Lejet e ndërhyrjes në rrugë nga DPRRNP		Nr. lejeve te dhena
	2.7	Evidentim i gjendjes se rezervuareve dhe ne kanaleve ujitesse dhe kulluese, dërgimi i fish projekteve dhe nevojave për investime.		Raport i perfunduar
	2.8	Plotësimi i skemës së dixhitalizuar të rrjeteve inxhinierike (rrjeti KUB, KUZ, Ndricim, Linja rezervë) dhe të rezervuareve, kanaleve ujitës		Skeme e plotesuar
	2.9	Mbajtja nën mbikqyrje të vazhdueshme të digave dhe rezervuareve, kontrolli i parametrave.		Kontroll i kryer
	2.1	Për monitorimin dhe gatishmërinë në periudhën e shirave, monitorimi dhe mbajtja ne kuota e nivelit te ujit.		Monitorim i kryer
	2.11	Ndjekja dhe koordinimi i procedurave për zgjidhjen e problematikave dhe shqetësimeve që përcjellin direkt qytetarët.		Problematika te trajtuara
	2.12	Grup pune -Udhezim nga Min. Energjise, Per subvencionimin e lidhjes se kontratave dhe te vendosjes se matesve te ujit per kategorite ne nevoje Urdhër Kryetari Nr.3513, dt. 24.01.2018. Për marrjen e masave dhe disiplinimin e kryerjes së pagesave të furnizimit me ujë.		Lista e kategorive ne nevoje per te gjithë Njesite Administrative te Bashkise. Dergimi i listave dhe informacionit prane UKT

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË TEKNOLOGJISË SË INFORMACIONIT, INOVACIONIT DHE TË DHËNAVE (DPTIIDH) 2023

Misioni:	DPTIIDH është përgjegjëse për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me zhvillimin dhe promovimin e strategjisë së sistemeve dhe infrastrukturës së teknologjisë së informacionit dhe komunikimi, monitorimin dhe raportimin e funksionimit dhe vazhdimësisë së sistemeve dhe infrastrukturës informatike dhe për administrimin e grumbullimit të të dhënave dhe përpunimin e treguesve statistikorë dhe gjeohapsinorë.		
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE	DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
Implementimi i sistemeve dixhitale në fusha të ndryshme në funksion të lehtësimit të përmbushjes së funksioneve që ka BT dhe ofrimin e shërbimeve cilësore ndaj qytetarëve dhe bizneseve	1.1 1. Dhënia e nivelit të parë të ndihmës për të gjitha pajisjet elektronike të BT-se 2. Konfigurim dhe instalim të specializuar për përdoruesit në Domain, Mail server, dhe sistemet e tjera elektronike. 3. e-mail zyrtar/ e-Albania	Drejtoria e Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit	Ofrim i shërbimeve IT për stafin në kohë reale.
	1.2 Mirëmbajtje dhe zhvillim i platformës "Cloud-Bashkia Tirane"		1. Përditësime të sistemit 2. Rritja e numrit të përdoruesve.
	1.3 Ofrimi i shërbimit Free WiFi. (Zhvillimi dhe Rritja e Kapaciteteve të Infrastrukturës për Ofrimin e Shërbimit ëifi në Ambientet Publike të Tiranës).		1.Sistemi është funksional 2.Rritja e numrit të përdoruesve 3.Rritja e numrit të hapësirave publike të shërbimit të ofrimit wifi.
	1.4 Mirëmbajtje e sistemeve financiare të Bashkisë Tiranë dhe të Institucioneve të Varësisë		Sistemi është funksional.
	1.5 Mirëmbajtje e Sistemit të Vlerësimit të Performancës		Sistemi është funksional
	2.1 Sistemi i Checkimit të Kartave të Aksesit në Bashkinë Tiranë		1.Sistemi është funksional. 2.Rritja e numrit të përdoruesve.
	2.2 "Shërbim për infrastrukturë të dedikuar optike dhe shërbime data" 2021-2023		1. Shërbimi funksional
	2.3 "Ofrimi i Shërbimit Online për Monitorimin e Trafikut Urban"		1. Shërbimi funksional

	<p>2.4 "Digjitalizimi i procesit të identifikimit dhe raportimit të fëmijëve shfrytëzuar ekonomikisht, dhe në situatë rruge"</p>		<p>1.Sistemi është funksional.</p>
	<p>2.5 Sistemi Elektronik për të Ruajtur, Menaxhuar dhe Ndjekur në Formë Elektronike Informacionin e Bazuar në Dokumenta Zyrtarë (letër)</p>		<p>1. Ndërtimi I sistemit të ri. 2. Skanimi dhe regjistrimi I dokumentacionit ekzistues ne sistemin e ri. 3. Sistemi është funksional (mirëmbajtja)</p>
	<p>2.6 Sistemi i Integruar i Menaxhimit të Taksave dhe Tarifave Vendore</p>		<p>1. Ndërtimi i sistemit të ri. 2.Sistemi është funksional (mirëmbajtja)</p>
	<p>2.7 "Shërbimi i printimit"</p>		<p>1. Sistemi dhe shërbimi është funksional</p>
	<p>2.8 "Sistemi i ndjekjes dhe arkivimit të çështjeve drejtuar Policisë Bashkiake"</p>		<p>1. Sistemi funksional</p>
	<p>2.9 Mirëmbajtje e rrjetit (network) dhe infrastrukturës qendrore TIK në Institucion</p>		<p>1. Infrastruktura e rrjetit është funksionale 2. Infrastruktura e pajisjeve procesuese dhe ruajtëse të informacionit është funksionale.</p>
	<p>2.10 Sistemi i komunikimit në distancë për Policinë Bashkiake</p>		<p>1. Ngritja e sistemit. 2.Furnizimi me pajisje 3. Sistemi është funksional (mirëmbajtja)</p>
	<p>2.11 Sistemi i menaxhimit e monitorimit të qendëruar të sigurisë dhe i analizës së vazhdueshme të ngjarjeve të sistemeve në përdorim dhe program software për mbrojtje rrjeti dhe aplikacionesh për pajisje dhe përdorues fundorë me menaxhim të përqendruar</p>		<p>1. Ngritja e sistemit. 2. Sistemi është funksional (mirëmbajtja)</p>
	<p>2.12 Rritja e kapaciteteve TIK të infrastrukturës qendrore (datacenter) dhe rritja e kapaciteteve për përdoruesit fundorë</p>		<p>1. Furnizimi me pajisje të infrastrukturës qendrore TIK 2. Furnizimi me pajisje për stafin (kompjuter, workstation, laptop)</p>

	<p>2.13 Zhvillimi i testeve per vleresimin e sigurise se rrjetit te sistemeve TIK dhe auditimi i proceseve te admin.</p> <p>2.14 Shërbime mirëmbajtje dhe upgrade të exchanger server në Bashkinë Tiranë</p> <p>2.15 Përditësimi i sistemit telefonik dhe modernizimi i shërbimeve të komunikimit të Bashkisë Tiranë</p> <p>2.16 Mirëmbajtje të software të licensuar aktualisht në përdorim dhe abonime të reja software</p>		<p>1. Vlerësimi i përgjithshëm i sigurisë së sistemeve të teknologjisë së informacionit dhe komunikimit.</p> <p>1. Shërbimi është funksional. (Mirëmbajtja e Exchange Server në çdo komponent të tij).</p> <p>1. Rritja e numrit të përdoruesve. 2. Shtimi i teknologjive të reja. 3. Sistemi është funksional.</p> <p>Sistemet janë funksionale</p>
<p>Përmirësimi i cilësisë së informacionit në BT dhe rritja e transparencës me qytetarin</p>	<p>3.1 Përditësimi bazës së të dhënave për Bashkinë Tiranë dhe Institucionet e Varësisë/Agjensitë me indikatorë statistikore</p> <p>3.2 Përditësimi i portalit Open Data me të dhëna të rifreskuara</p> <p>3.3 Shtim i burimeve të informacionit nga brenda dhe jashtë Bashkisë Tiranë</p> <p>3.4 Përdorimi i Platformës Statistike dhe asistim i drejtorive, institucionet /agjensite e varësisë që hasin vështirësi në përdorim të saj.</p> <p>3.5 Organizimi dhe pjesmarrja në evente kombetare dhe ndërkombetare, mbi rëndësinë e të dhënave dhe menaxhimit eficient të tyre</p>	<p>Drejtoria e të Dhënave</p>	<p>1. Sistemi është funksional. 2. Rritja e numrit të indikatorëve</p> <p>1. Sistemi është funksional</p> <p>1. Rritja e numrit të burimeve të informacionit</p> <p>1. Sistemi është funksional. 2. Rritja e numrit të përdoruesve. 3. Shtimi/ndryshimi i indikatorëve/njësive në sistem</p> <p>1. Numri i eventeve pjesmarrëse</p>
	<p>4.1 Rritja dhe brandimi i platformës lokale të startup-eve dhe inovacionit në Tiranë "Digital Tirana"</p>		<p>1. Realizimi i një fushate brandimi dhe marketingut mbi aktivitetet më të fundit të ekosistemit;</p>

Identifikimi i donatorëve potencialë, promovimi i projekteve me fokus në fushën e inovacionit, propozimi i politikave të reja, aktivizimi si aktorë në ekosistemin startup	4.2	Realizimi i videove të shkurtra edukative dhe video-podcasteve për digjitalizimin	Drejtoria e Inovacionit	6 video podcast me përfaqësues të Bashkisë Tiranë duke prezantuar projektet e ndryshme të digjitalizimit; - 6 video podcast me përfaqësues të bizneseve dhe startup-eve të cilët do të japin perspektivën e digjitalizimit dhe inovacionit në punën e tyre; - 6 video edukative informuese të bazuara mbi inovacionin në Tiranë
	4.3	Tirana 10.0 : Zgjidhja e sfidave lokale nëpërmjet ideve inovatore dhe kreative të propozuara nga të rinjtë e Tiranës		1. Nr. i të rinjve të përfshirë 2. Nr. i sfidave të identifikuara
	4.4	Grante në funksion të projektit "Tirana 10.0 : Zgjidhja e sfidave lokale nëpërmjet ideve inovatore dhe kreative të propozuara nga të rinjtë e Tiranës"		1. Shpërndarja e granteve për fituesit e "Tirana 10.0"
	4.5	Organizimi i eventeve në kuadër të teknologjisë dhe startup-eve		1. Realizimi i eventeve në fushën e teknologjisë dhe inovacionit
	4.6	Marreveshja me AECA (program konsulence me ekspertët më për industrinë e-commerce)		1. Ndjekja e marrëveshjes dhe implementimit të marrëveshjes
	4.7	Platforma "Digital Tirana"		1. Platforma është funksionale. 2. Shtimi i elementëve në platformë.
	4.8	Projekte Korniza Qeverisëse për të drejtat digjitale		1. Trajnim i stafit Bashkisë Tiranë dhe hartimi i një Agjende të të Drejtave Digjitale
	4.9	Zhvillimi i programit 1-vjeçar të Teknologjisë dhe Inovacionit në gjimnazet e Tiranës		1. Ndjekja e zbatimit të kontratës me OE për programin
	5.1	Administrimi i Platformës GIS		1. Numri i shtresave 287 2. Numri i ofruesve të informacionit 6 3. Numri i përdoruesve 110

Implementimi I sistemeve dixhitale në fusha të ndryshme në funksion të lehtësimit të përmbushjes së funksioneve që ka BT dhe ofrimin e shërbimeve cilësore ndaj qytetarëve dhe bizneseve	5.2	Azhornimi me të dhënat e reja për adresarin e Bashkisë së Tiranës	Drejtoria e Zhvillimit dhe GIS	
	5.3	Përmirësime, riorganizime, integrimi e zhvillime të reja të platformës zyrtare në Institucion		1. Sistemi është funksional. 2. Rritja e numrit të përdoruesve. 3. Shtimi/ndryshimi i kategorive nga stafi në shërbim të qytetarëve. 4. përmirësime të sistemit.
	5.4	“Platforma e-rekrutim”		1. Sistemi funksional
	5.5	Platforma për aplikimet online për regjistrimin e fëmijëve në kopshte dhe çerdhe		1. Ndërtimi i sistemit të ri. 2. Sistemi është funksional (mirëmbajtja)
	5.6	Zhvillime, përmirësime dhe mirëmbajtje e Sistemit GIS në Bashkinë e Tiranës		1. Ndërtimi i sistemit të ri me funksionalitetet e reja 2. Sistemi është funksional (mirëmbajtja)
	5.7	Sistemi i menaxhimit të identitetit digjital dhe aksesit		1. Ngritja e sistemit. 2. Sistemi është funksional (mirëmbajtja)

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË OBJEKTEVE NË BASHKËPRONËSI, ADMINISTRIMIT TË NJËSIVE ADMINISTRATIVE DHE EMERGJENCAVE CIVILE (DPOBANJAEC) 2023

MISIONI	DPOBANJAEC është përgjegjësë për administrimin e çdo çështje që lidhet me sigurimin e ofrimit të shërbimeve në fushën e bashkëpronësisë dhe koordinimit me 24 Njësitë Administrative dhe 3 Lagjeve si dhe për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me menaxhimin e rasteve të emergjencave civile duke marrë masat e duhura parandaluese dhe masa konkrete për minimizimin e pasojave.		
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE	DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
Hartimi i politikave për implementimin e projektit për Administrimin e Bashkëpronësisë	1.1 Regjistrimi dhe administrimi i strukturave të Kryesive ne “Regjistrin e Bashkepronesise”	Drejtoria e Bashkëpronësisë dhe Fondit të Komuniteteve	Numri i kryesive të regjistruara
	1.2 Regjistrimi dhe formalizimi i Administratorëve ne “Librin e Administratoreve”		Numri i administratorëve të formalizuar
	1.3 Regjistrimi dhe formalizimi i kontratave midis kryesive te regjistruara dhe Administratorëve te certifikuar		Numri i kontratave
	1.4 Menaxhimi i faqes Web (tirana.al/bashkëpronesia)		Numri i Inspektimeve
	1.5 Inspektimi i Veprimtarise se Administratoreve te certifikuar		Sistem online funksional
	1.6 Përcaktimi i standardeve minimale për ruajtjen e higjienës, shëndetit publik, mbrojtjen kundër zjarrit si dhe mirëmbajtjen fizike të mjediseve që janë pjesë e aktit të bashkëpronësisë		Rregullore e hartuar dhe e miratuar

Programi "Fondi i Komuniteteve"	2	Bashkëpunim me të gjitha kryesitë dhe administratorët e certifikuar për të nxitur aplikime të reja dhe ndjekja e të gjitha hapave për zbatimin e projekteve të shpallura fituese me çdo drejtori përfshirëse si DPP, DJ, DF si dhe Komisioneve të Monitorimit, të ngritur me Urdhër Kryetari, për finalizimin me sukses të këtij procesi.		Numri i projekteve të miratuara
Zvogëlimin e riskut nga afatkeqsitë dhe realizimi i mbrojtjes civile për të garantuar mbrojtjen e jetës së njerëzve, të gjësë së gjallë, të pronës, të trashëgimisë kulturore e të mjedisit, nëpërmjet forcimit të sistemit të mbrojtjes civile.	3.1	Ndertimi I Ures Fshati Hysaj, Mustafa Koci	Drejtorja e Emergjencave Civile	Realizimi ne %
	3.2	Demtimi I rruges "Kol Kamsi" e pakalueshme		Realizimi ne %
	3.3	Muri mbajtes, në rrugën "Dëshmorët e Fekenit"		Realizimi ne %
	3.4	Demtimi dhe shkatërimi i kolonave mbajtese te ures ne rrugen Haxhi Allushi		Realizimi ne %
	3.5	Rreshqitje e argjinatures mbrojtese te dheut te ndodhur prane Lumit te Tiranes ne rrugen Hamdi Ferhati		Realizimi ne %
	3.6	Nderhyrje me mirembajtje e mureve prites, ne rrugen jella fshati Kus, Yrshek, Kashar, Kashar Koder, ShalqizeSallakje-Mihajas, Berzhite, Favresh, Luge, Pashkashesh, Fushas, Shenkoll, Parret, Kocaj, Veski, Shpate, Vrap,Pinet, Kakunj (asfaltim), Ndroq, Lana bregas		Realizimi ne %
	3.7	Nderhyrje per rehabilitimin e shtratit te lumit Lana (ne segmentet prane kompleksit Eifel dhe ne rrugen Kasem Shima)		Realizimi ne %

3.8	Bllokim dhe mosfunksionim I tubacionit te Rezervuarit te Fjollës ne Fshatin Peze e Madhe , nevoje per nderhyrje ne kuroren ujembledhese si pyllzim dhe ndertim prite malore per minimizim rreshqitjesh dhe aluvionesh qe depozitohen ne ujembledhes	Realizimi ne %
3.9	Bllokim dhe mosfunksionim I tubacionit te Rezervuarit te Kroi I Lekut ne Fshatin Peze e Madhe, rrezikon banesa dhe aktivitetet qe ndodhen nen digen e rezervuarit	Realizimi ne %
3.10	Projekt me nderhyrje ne lagjen BilalteGjysulkonje, Varosh, cekreze, Qinam,	Realizimi ne %
3.11	Prite malore dhe rindertim I pritave ekzistuese dhe pylleim I sip ujembledhese	Realizimi ne %
3.12	Nderhyrje per mbrojtjen e tokes nga Lujmi Erzen ku rrezikohet dhe stacioni I pompimit te ujit te pijshem, ure pasarel dhe tubacioni I furnizimit me uje te depos	Realizimi ne %
3.13	Nderhyrje per mbrojtjen e tokes nga Lumi I Pezes rrezikon pusin e ujit te pijshem ne fshatin Grece per rrejtin e ujesjellesit Grece-Pajone	Realizimi ne %
3.14	Mur mbajtes 200-210 ml I rruges Qinam lagja Cana	Realizimi ne %
3.15	Ndertim qendre sociale ne fshatin Qinam	Realizimi ne %
3.16	Ne territorin qe mbulon Lagja 12 kalon nje perrua qe ka nevoje per nderhyrje dhe rehabilitim me mure mbajtese dhe pastrim pasi ka rresjhitje dherash te vazhdueshme duke krijuar dhe permytje ne garazhet e pallateve	Realizimi ne %

3.17	Mure mbajtese dhe prita ne rrugen e fshatit Bastar I Mesem ne segmentin "fundushje"	Realizimi ne %
3.18	Rregullim trashej dhe hapje kanali ne fshatin bastar I mesem segmenti poshte shkolles 9 vjecare	Realizimi ne %
3.19	Riparimi I ures pasarele Zall Dajt	Realizimi ne %
3.20	Riparimi I ures pasarele ne lagjen Gjonaj	Realizimi ne %
3.21	Mure mbajtese dhe prita ne Bastar I Mesem Vilez, Besh I vogel	Realizimi ne %
3.22	Ndertim argjinate ne fshatin Zall Dajt ne seg Ura e madhe deri te ish reparti ushtarak	Realizimi ne %
3.23	mure mbajtese ne fshatin Vilez ne seg Kodra e Qafset - perroi I thate	Realizimi ne %
3.24	Ndertim argjinate ne fshatin Zall Dajt ne seg Perroj Kocjet per mbrojtjen e tokes bujqesore nga gerryerjet	Realizimi ne %
3.25	Mure mbajtese ne disa banesa te permendura (naim visha, kalem lila, xhevire rama etj) shkresa 1119 dt 17.10.2022	Realizimi ne %
3.26	Rruget qe kane nevoje per nderhyrje : Rruget : Peti, Alla, Xhebrahimi, Rexhep Hoxha, Selite e Vjeter	Realizimi ne %
3.27	Kerkese per investim projekti Sistemim asfaltim I rruges automobilistike Shengjin- Qender fshatit Shenmeri shkresa 1488 dt 25.11.2022	Realizimi ne %
3.28	Qytetaria Z.Adelina Skora banore ne rrugen Lek Gjikhuri kerkon me shkresen 2743 nderhyrje per sistemimin e rrjedhjes se ujit te shiut , sipas studimit gjeologjik ne anen verilindore rekomandhet te ndertohet nje mur mbajtes	Realizimi ne %

	3.29	Mur mbajtes ne Rrugen Daxh, Farke e Vogel, Mjull Bathore, ure ne perroin e Zarranikes, , Liqeni I Farkes	Realizimi ne %
	3.30	Mur mbajtes ne Rrugen Hazan Gjuzi, Mjull Bathore	Realizimi ne %
	3.31	Rehabilitim rruge ne rrugen Seit Bego	Realizimi ne %
	3.32	Shembje e rrugeve dhe rreshqitje dherash anash tyre ne fshatrat : Dais, Hekale, Gurre e Madhe dhe Petrele	Realizimi ne %
	3.33	Zona e Bregut te Lumit ne pjesen e segmentit nga Ura e Institutit deri ne kufirin e NJA11 me Bashkine Kamez	Realizimi ne %
	3.34	Kryqezimi I rruges Hysni Gerbolli me rrugen Egnatia (pastrimi I rretit te kanalizimeve dhe ujerave te shiut)	Realizimi ne %
<p>Bashkepunimi me njesite administartive per verifikimin e familjeve të dëmtuara nga fatkeqësitë natyrore në territorin që mbulon Bashkia Tiranë dhe përgatitja e dokumentacionit të duhur tekniko ligjor me qëllim dhënien e dëmshpërblimit në një kohë sa më të shpejtë mbështetur në VKM-në Nr.329, datë 16.05.2012 ne varresi të mundesive financiare te planifikuara me buxhetin e 2023.</p>	4.1	Kontrolli I praktikave të sjella për vlerësim nga Njësia administrative përkatëse për seicilin rast dhe përcjellja për vlerësim nga grupi I ekspertëve në Këshillin e Qarkut.	Realizimi ne %
	4.2	Bërja e relacionit shpjegues për çdo familje përfituese dhe përgatitja e projektvendimit për miratim.	Realizimi ne %
	4.3	Pas përgatitjes së projektvendimit, marrja e konfirmimit nga DPMF dhe DPJAL për saktësinë e përputhjes ligjore dhe mundësitë gjëndjes financiare për kryerjen e pagesave.	Realizimi ne %
	4.4	Dërgim I materialit për shqyrtim dhe miratim në Këshillin Bashkiak pas miratimit paraprak të rdit të ditës.	Realizimi ne %
	4.5	Kerkese për çeljen e fondit në përputhje me vleren totale duke ju referuar listës së familjeve dhe mundësitë financiare të parashikuara në buxhetin e vitit 2023.	Realizimi ne %

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME JURIDIKE, ASETVE DHE LICENCIMIT (DPJAL) 2023

<p align="center">Misioni:</p>	<p align="center">DPJAL është përgjegjëse për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me garantimin e pajtueshmërisë së politikave të ndjekura nga Bashkia e Tiranës, në fushat ku kjo e fundit ushtron funksionet dhe veprimtarinë e saj, me kuadrin ligjor shqiptar, për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me përfaqësimin sa më dinjitoz të Bashkisë së Tiranës në të gjitha konfliktet gjyqësore, për mirëadministrimin e çdo çështje që lidhet me identifikimin, regjistrimin dhe inventarizimin e pronave të paluajtshme në pronësi të BT</p>			
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE		DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
<p>Te vijohet dhe te perfundoje procesi i shpronësimit/ apo kompensimit ne zonat e reja te rindertimit</p>	1.1	Infrastruktura ne zonen per zhvillim ne Njesine Administrative 4 dhe 8, zona e 5 Majit	<p align="center">Drejtoria e Pasurive te Paluajtshme</p>	<p align="center">Ne vazhdimesi</p>
<p>Te vijohet dhe te perfundoje me procedurat e shpronësimit per ndertimin e segmenteve te reja rrugore apo projekte strategjike</p>	1.2	Infrastruktura ne zonen per Zhvillim ne Njesine Administrative 6, zona e Kombinatit.		<p align="center">Ne vazhdimesi</p>
<p>Ndjekja dhe perfundimi i regjistrimit te pasurive te shpronësuar ne zonat e Rindertimit me qellim vijimin dhe bashkerendimin e punes me strukturat perkatese, me tej regjistrimin e apartamenteve te reja per te cilat do te kryhet kalimi i pronësisë ne favor te demtuarve nga termeti si edhe atyre qe jane shpronësuar me shkëmbim</p>	2.1	Vazhdimi i Bulevardit “Gjergj Fishta” dhe “Bajram Curri” dhe rehabilitimi i lumit te Lanes nga Ura Teknologjike deri tek kryqezimi me rrugen “Teodor Keko”		<p align="center">Ne vazhdimesi</p>
<p>Te vijojë puna me regjistrimin e objekteve publike</p>	2.2	Teda Tiarana		<p align="center">Ne vazhdimesi</p>
<p>Te vijojë puna me regjistrimin e objekteve publike</p>	3.1	Zonat per rindertim ne Njesine Administrative 4 dhe 8, zona e 5 Majit.		<p align="center">Ne vazhdimesi</p>
<p>Te vijojë puna me regjistrimin e objekteve publike</p>	3.2	Zona per rindertim ne Njesine Administrative 6, zona e Kombinatit		<p align="center">392 certifikata pronësie</p>
<p>Te vijojë puna me regjistrimin e objekteve publike</p>	4	Objekte arsimore, shkollore dhe parashkollore, sociale dhe kulturore apo objekteve te tjera publike te ndodhura ne	<p align="center">Ne vazhdimesi</p>	

		territorin e ish komunave, sot Njesi Administrative ne favor te Bashkise Tirane		
Bazuar ne VKB- ne nr. 53/2018 do te kryhet regjistrimi dhe marrja ne dorezim te njesive te ndertimit dhe ambjente te tjera funksionale mbi toke dhe nentoke, ne kuader te partneritetit publik- privat	5	Regjistrimi dhe marrje ne dorezim te njesive te ndertimit dhe ambjente te tjera funksionale, mbi toke dhe nentoke, apartamenteve dhe siperfaqeve ndertimore ne kuader te partneritetit publik-privat , sipas kontratave te lidhura me subjektin zhvillues, ne kuader te programeve per fondet publike dhe banesa sociale		Marrje ne dorezim ne vazhdimesi
Ofrimet të vazhdueshëm të asistencës ligjore dhe juridike	6.1	Do të asistojë, mbështesë dhe japë konsulencën e nevojshme ligjore, në kohë dhe në përputhje me legjislacionin në fuqi, mbi çështjet që kërkohen për t'u trajtuar nga Kryetari i Bashkisë:	Drejtoria Juridike	Dhenie asistence dhe permbushja e cdo kerkese
	6.2	Do të kontribuojë në zgjidhjen e kërkesave dhe problemeve që parashtrihen në rrugë administrative, për çështje me natyrë ligjore dhe juridike nga qytetarët dhe institucionet.		Harton plane pune dhe veprimi në lidhje me sigurimin e asistencës ligjore dhe juridike, mbi aktet ligjore dhe nënligjore, në lidhje me informimin, njohjen më të mirë, kuptimin, ndryshimet e legjislacionit në fuqi nga strukturat e Bashkisë së Tiranë
Perafrimi i legjislacionit ne nivel vendor me direktivat e BE-se.	7	Zbatimin dhe respektimin e ligjit në çdo procedurë administrative që ndjek institucioni si dhe përmirësimin e standardit të legjislacionit të qeverisjes vendore, në funksion të përafrimit të legjislacionit tonë me atë të BE-së.		Legjislacioni i përafuar
	8.1	Do të asistojë në nismat dhe propozimet e Bashkisë së Tiranës për përmirësimin e kuadrit ligjor dhe nënligjor. Do të		Numri I legjislacioneve të studiuara

Zbatimi i legjislacionit në fuqi për çështjet që i propozohen për miratim organeve të qeverisjes vendore		përgatisë propozime për lehtësimin e kuadrit ligjor të qeverisjes vendore, me anë të Projekt-Ligjeve, Projekt-Vendimeve, Projekt-Udhëzimeve të pushtetit qëndror etj.		
	8.2	Do të sigurojë njohjen me legjislacionin që është në fuqi, si dhe ndryshimet e tij, nga strukturat e Bashkisë së Tiranës.		Siguron një sistem të shëndoshë të kontrollit të brendshëm për administrimin teknik të informacionit mbi bazën ligjore dhe nënligjore në nivel qëndror dhe vendor
Krijimi i nje biblioteke ligjore	9	Do të përfitësojë Bibliotekën Ligjore (elektronike) nëpërmjet afishimit të akteve ligjore/nënligjore në fuqi, apo përmbledhjeve ligjore dhe botimeve të ndryshme në këtë fushë.		Përmbledhje ligjore e përfunduar
Hartimi i vendimeve, urdhrave dhe urdhëresave	10	Konsulenca dhe asistenca ligjore e nevojshme mbi çështjet që kërkohen për t'u trajtuar nga Kryetari i Bashkisë, (vendime, urdhëra, urdhëresa) në ushtrimin e funksioneve dhe kryerjen e detyrave të tij si edhe të gjithë strukturave të Bashkisë		Numri I vendimeve, urdhrave, urdhëresave
Negocimin per lidhjen e kontratave dhe marreveshjeve	11	Do te asistojë per lidhjen e kontratave, marreveshjeve apo memorandumeve te derguara nga entet publike apo private, me te cilat BT bashkepunon		Numri I kontratave, marreveshjeve dhe memorandumeve
Ofrimin e ndihmes ligjore lidhur me kontrata marreveshjet dhe memorandumet	12	Do te asistojë ne ndihmen ligjore per kontratat dhe marreveshjet si dhe kerkeses te informacionit teknik nga strukturat e aparatit te Bashkise per percaktimin e te drejtave dhe detyrimeve duke negociuar ne lidhje me to gjate pergatitjes se kontratave ne mbeshtetje		Dhenie asistence dhe permbushja e cdo kerkeses

		me aktet ligjore e nenligjore qe jane ne fuqi		
Standardizimi dhe permiresimi I kontratave dhe marreveshjeve	13	Do te punoje per standardizimin dhe permiresimin e kontratave dhe marreveshjeve qe BT do te lidhe me subjektet fizike e juridike		Numri I akteve qe miratojne kontratat dhe marreveshjet standarde
Monitorimi I kontratave dhe marreveshjeve	14	Do te bashkepunoje me strukturat perkatese te Bashkise sipas kerkeses se tyre duke kontribuar ne monitorimin e zbatimit te te drejtave dhe detyrimet te marra persiper ne kontrata dhe marreveshje		Bashkepunim me strukturat perkatese si dhe monitorimi I kontratave dhe marreveshjeve

PLANI I DREJTORISË SË ZONËS SË LIRË EKONOMIKE DHE INVESTIMEVE TË HUAJA DHE DIASPORES (DZLEIH) 2023

<p>Misioni:</p>	<p>DZLEIHD Drejtoria e Zonës së Lire Ekonomike dhe Investimeve të Huaja dhe Diaspores është përgjegjëse për menaxhimin e çdo çështje që lidhet me procesin e identifikimit të sipërfaqeve potenciale (shtetërore ose private), pjesë në territorin e Bashkisë Tiranë, që shërbejnë për krijimin dhe zhvillimin e zonave ekonomike me qëllim thithjen e investimeve të huaja direkte që kontribuojnë në zhvillimin ekonomik lokal</p>			
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE		DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
<p>Organizimi I nje forumi te pervitshem “Let’s make Tirana a better Place” me perfaqesues te Diaspores mbi mundesite dhe potencialet e tyre per bashkepunim me Bashkine Tirane</p>	<p align="center">1</p>	<p>Forumi “Let’s make Tirana a better place”</p>	<p align="center">Drejtoria e Zonës së Lirë Ekonomike dhe Investimeve të Huaja dhe Diaspores</p>	<p>Numri I forumeve</p>
<p>Identifikon dhe krijon kontakte me investitore potenciale te huaj si dhe shqiptare te diaspores per zonen e lire ekonomike dhe jo vetem</p>	<p align="center">2</p>	<p>Mbajtje komunikimi dhe asistence per investitoret e huaj</p>		<p>Numri I pjesemarresve</p>
<p>Organizimi I aktiviteteve tematike me rrjetet, grupet dhe shoqata te vecanta te diaspores ne baze te interesave, profesioneve te perbashketa apo vendndodhjes gjeografike</p>	<p align="center">3</p>	<p>Aktivitete me Diasporen</p>		<p>Krijimi I nje database me kontakte dhe informacion per investitore te mundshem</p>
<p>Krijon bashkepunime me komunitetet shqiptare ne diaspore per ndertimin e urave lidhese, mbajtjen e komunikimit te vazhdueshem dhe konsolidimin e marredhenieve me qellim nxitjen e zhvillimit ekonomik lokal dhe per nxitjen e investimeve te huaja direkte</p>	<p align="center">4</p>	<p>Pjesemarrja ne aktivitetet e Diaspores duke dhene mbeshtetje me qellim promovimin e qytetit te Tiranes</p>		<p>Numri I aktiviteteve</p>
<p>Koordinojme punen me te gjitha strukturat e Bashkise Tirane per zbatimin e Planit te Veprimit dhe te kryejme nje plan komunikimi me aktoret e perfshire si dhe investitoret potenciale ne bashkepunim me AIDA</p>	<p align="center">5</p>	<p>Takime dhe Mbledhje</p>		<p>Numri I pjesemarresve</p>
				<p>Numri I aktiviteteve inkurajuese</p>
				<p>Numri I takimeve</p>
				<p>Mbarevajtja e punimeve TEDA</p>

<p>Prezantimi I investitoreve potenciale me facilitet qe ofron Zona e Lire Ekonomike Tirane</p>	<p>6</p>	<p>Takime Informuese per Zonat e Lira Ekonomike</p>	<p>Mbajtja e takimeve informuese dhe arritja e nje pjesemarrjeje te larte</p>
<p>Propozim dhe pergatitje te procesit te aplikimit per investoret per te operuar aktivitetet e tyre ekonomike ne Zonen e Lire Ekonomike Kashar Tirane duke studiuar dhe praktikat e operimit te zonave te lira ekonomike ne rajon</p>	<p>7</p>	<p>Aktivitete trajnues per stafin</p>	<p>Raport</p>

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË MARRËDHËNIEVE ME PUBLIKUN DHE JASHTË (DPMPJ) 2023

<p>Misioni:</p>	<p>DPMPJ është e përbërë nga 3 drejtori, Drejtoria e Komunikimit me Qytetarin (DKQ), Drejtoria e Marrëdhënieve me Jashtë (DMJ) dhe Drejtoria e Protokollit dhe Ceremonialit Zyrtar (DPCZ). DKQ është përgjegjëse për ofrimin e shërbimeve publike ndaj qytetarit, administrimin e komunikimit me qytetarin përmes kanaleve online të komunikimit . DMJ është përgjegjëse për zbatimin e politikës së jashtme të institucionit; zhvillimin dhe fuqizimin e lidhjeve me shtete/qytete/bashki të huaja dhe organizata ndërkombëtare, realizon shprehjen e interesave të institucionit në marrëdhëniet ndërkombëtare me shtete dhe organizata të huaja, mbështet Kryetarin e Bashkisë</p>			
OBJEKTIVAT		PROJEKTE / AKTIVITETE	DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
<p>Krijimi i marrëdhënieve të reja si dhe zhvillimi dhe fuqizimi i lidhjeve ekzistuese me qytete të huaja dhe rrjete qytetesh ndërkombëtare.</p> <p>Mbarëvajtja e marrëdhënieve me trupin diplomatik prezent në Shqipëri.</p>	1.1	Koordinimi i vizitave të Kryetarit jashtë vendit, me qëllim takimin me homologë të huaj ose pjesëmarrjen në konferenca ndërkombëtare	<p align="center">Drejtoria e Marrëdhënieve me Jashtë</p>	Numri i vizitave të zhvilluara
	1.2	Koordinimi i programit të vizitave të kryetarëve të bashkive të huaja në Tiranë, apo partnerëve të tjerë të huaj		Numri i vizitave të zhvilluara
	1.3	Koordinimi i pjesëmarrjes së Kryetarit/Nënkryetarëve në evente të organizuara nga partnerë të huaj brenda vendit		Numri i eventeve
	1.4	Ndërmjetësimi i takimeve të Kryetarit/Nënkryetarëve me përfaqësues të misionëve diplomatike si dhe ndjekja e mëtejshme e bisedimeve mes palëve		Numri i takimeve të ndërmjetësuara
	1.5	Ndërmjetësimi i komunikimit me bashkëpunëtore të huaj si dhe ndjekja e		Numri i ndërmjetësimeve
		hapave për çdo bashkëpunim të mundshëm		
	1.6	Ndërmjetësimi i përfshirjes së qyteteve të huaja në programin e aktiviteteve Tirana European City of Sports 2023		Numri i qyteteve pjesëmarrëse

1. Standartizimi i mënyrës së ofrimit të shërbimeve në sportel, sipas modeleve kombëtare të hartuara dhe përshtatur nga autoriteti përgjegjës dhe të rekomanduara për zbatim për Bashkinë Tiranë si njësi e vetqeverisjes vendore	2.1.	Riinxhinierimi i proceseve të punës dhe shfrytëzimi i zgjidhjeve që ofron teknologjia: a) Shtimi i shërbimeve live në OSSH. Pilotimi i shërbimeve live në disa njësi administrative. B) Publikimi i njoftimeve publike elektronikisht	Drejtoria e Komunikimit me Qytetaret	a) Nr. i shërbimeve live të shtuara / të pilotuara (Bashki Qendër/ njësi administrative) b) % e njoftimeve publike elektronike (në raport me publikimet në stendë)
	2.2.	Hartimi dhe realizimi i kartelave informuese për cdo shërbim që ofrohet në Bashkinë Qendër, të pajisura me të gjitha elementët e informimit konform kuadrit ligjor përkatës.		Nr i kartelave informuese
	2.3	Zhvillimi i kapaciteteteve të stafit që ofron shërbim për qytetari përmes sesioneve trajnuese		Nr. i trajnimeve
	2.4	Rritja e efikasitetit të komunikimit online me qytetarët si dhe numrit të gjelbër përmes përmirësimeve teknologjike		Instalime teknologjike / aplikacione të përditësuara
2. Rikonceptimi i faqes zyrtare të BT-së sa i takon shërbimeve publike, raportimeve, informacionit online	3.1	Ndërtimi i një strukture të re të vendosjes së informacionit lidhur me shërbimet publike në faqen zyrtare të internetit të Bashkisë Tiranë		Nr. i rubrikave të rikonceptuara / të reja dhe % e plotësimit me informacion
	3.2	Publikimi periodik i raporteve & statistikave		Nr. i raporteve & statistikave të publikuara
3. Përmirësimi i metodologjisë së vjeljes së opinioneve qytetare	4	Implementimi i metodave të reja të mbledhjes së të dhënave nga sondazhet (online, rrjete sociale, telefon, email)		% e numrit të të anketuarve me metodat e reja
4. Rritja e efikasitetit të njoftimit dhe konsultimit publik	5.1	Përmirësimi i procesit të njoftimit dhe konsultimit publik përmes bashkëpunimit me strukturat përgjegjëse të BT-së;		Numri i njoftimeve dhe konsultimeve publike (fizike & online) sipas afateve ligjore
	5.2	Krijimi i një databaze me grupet e interesit; Hartimi i raportit vjetor të konsultimeve publike		Databaza e krijuar (%); Publikimi i raportit vjetor të konsultimeve publike

1. Realizimi dhe organizimi i pritjeve, aktiviteteve, diteve festive sipas protokollit ceremonialit zyrtar	6.1	Organizimi i aktiviteteve në kuadër të kalendarit të festave zyrtare dhe ditëve festive	Drejtoria e Protokollit dhe Ceremonialit Zyrtar	Numri i aktiviteteve te realizuara
	6.2	Koordinimi dhe pergatitja e veprimtarive protokollare dhe ceremoniale të vizitave të homologëvetë të Kryetarit të Bashkisë		Numri i aktiviteteve te realizuara
	6.3	Koordinimi i zbatimit të programit të vizitave të delegacioneve të huaja të nivelit të lartë, të cilat programohen nga Protokollit i Shtetit ose kërkojnë të vizitojnë Kryetarin e Bashkisë së Tiranës		Numri i aktiviteteve te realizuara
	6.4	Asistence protokollare per veprime te paparashikuara ne mbeshtetje te axhendes se Kryetarit/Nënkryetarëve		Numri i aktiviteteve te realizuara

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË MENAXHIMIT FINANCIAR (DPMF) 2023

Misioni:	DPMF është përgjegjëse për menaxhimin e të gjitha fazave të procesit buxhetor të Aparatit të Bashkisë së Tiranës, për menaxhimin dhe sigurimin e vlerave financiare dhe materiale, për administrimin e çdo çështje që lidhet me zhvillimin e praktikave të financimeve dhe mbështetjes donatore, për monitorimin e treguesve ekonomikë dhe financiarë të ndërmarrjeve me vetëfinancim dhe SHA-ve.			
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE		DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
Hartimi i Planit Buxhetor vjetor dhe Afatmesëm të institucionit mbështetur në prioritetet dhe objektivat e Bashkisë së Tiranës.	1.1	Hartimi i Planit Financiar Buxhetor Afatmesëm e Vjetor . Hartimin e Urdhërit të Kryetarit për ngritjen e Grupit për Menaxhim Strategjik, ekipeve të menaxhimit të programeve si dhe kalendarit të përgatitjes së PBA-së. Përgatitja e tavaneve si dhe e fazave të planifikimit buxhetor afatmesëm	Drejtoria e Buxhetit	Plan i hartuar Urdhër i hartuar Tavane të miratuara
Ndjekja dhe zbatimi i buxhetit të Bashkisë së Tiranës duke garantuar ligjshmërinë dhe efikasitetin në përdorimin e burimeve financiare.	1.2	Hartimi i projekt-vendimeve për në Këshillin Bashkiak dhe urdhërave të Kryetarit të Bashkisë, që kanë të bëjnë me ndryshime në buxhet, rishpërndarje fondesh. Përgatitja e çeljeve mujore të fondeve për njësitë shpenzuese për paga, sigurime, shpenzime operative, investime, në përputhje me realizimin e të ardhurave dhe planin e buxhetit miratuar nga Këshilli Bashkiak		Realizimi me sukses
Monitorimi i procesit të Programimit Buxhetor Vjetor duke analizuar performancën e treguesve buxhetorë në arritjen e rezultateve dhe	1.3	Monitorimi, hartimi dhe raportimi i informacioneve periodike dhe vjetore të njesive shpenzuese të Bashkisë së Tiranës Raportimi i realizimit të treguesve të performancës sipas programeve buxhetore		Numri i raporteve Raport i treguesve të performancës i hartuar
kryerjen e aktiviteteve të planifikuara.			Drejtoria e Financës	
Zbatimin e rregullave dhe	2.1	Ekzekutimi i transaksioneve të ndryshme financiare dhe kontabilizimi i tyre;		Nr i transaksioneve të kryera
	2.2	Rakordimi mujor me Degën e Thesarit për shpenzimet;		Realizimi i raportimit %

ligjeve të menaxhimit financiar dhe kontrollit, në procesin e menaxhimit të fondeve buxhetore , mbajtjen e kontabilitetit të aktivitetit dhe hartimin e llogarisë vjetore në nivelin e njësisë shpenzuese të Aparatit të Bashkisë Tiranë	2.3	Raportimi i detyrimeve të prapambetura për apartatin e Bashkisë Tiranë		Realizim i raportimit %
	2.4	Përgatitja e bilancit vjetor		Realizimi me sukses
	2.5	Bashkëpunon dhe bashkërendon punën me drejtoret e drejtorive të tjera në bashki, për problemet që kanë të bëjnë me fushën e veprimtarisë së drejtorisë, për menaxhimin e riskut, me strukturat përkatëse në bashki dhe institucionet e varësisë.		Numri i bashkëpunimeve me strukturat e tjera
Planifikimi i te ardhurave dhe monitorimi i treguesve financiarë për mbrojtjen e interesave të Bashkisë së Tiranës	3.1	Paraqitja per miratim e te ardhurave per PBA dhe per vitin buxhetor	Drejtoria e Monitorimit te Takses dhe Tarifave Vendore	PBA e hartuar dhe miratuar
	3.2	Ndjekja e realizimit te te ardhurave		Realizimi %
	3.3	Angazhimi ne perpilimin e Vendimeve te Keshillit Bashkiak ne lidhje me ndryshimet per taksa dhe tarifat vendore		VKB te miratuara dhe publikuara
	3.4	Raportimi per realizimin e te ardhurave		Realizimi %
Mirëadministrimi i financimeve e mbështetjes donatore dhe zhvillimi i praktikave donatore për realizimin e projekteve	4.1	Projektet e gjelbëimit, mobilim urban, mbjelljet e reja në Tirane, rehabilitimi i mjediseve publike, etj.	Drejtoria e Koordinimit me Donatorët	1. Numri i projekteve/ kontratave/ marrëveshjeve te lidhura me donatorët
	4.2	Projektet e investimeve dhe projekteve në infrastrukturë, rrugë, sinjalistikë, etj; dhe në objektet publike shkolla, kopshte, cerdhe, konvikte, etj; dhe projekte të emergjencave civile.		
	4.3	Dhurim automjete, pajisje, mobilje, kompjutera, zyra etj.		2. Vlera e projekteve/ praktikave donatore të realizuara
	4.4	Projekte kulturore, rinore, mjedisore, sociale dhe ndihma humanitare		
	4.5	Marrëveshje Bashkëpunimi, Programe Financimi, Grante, etj.		
	4.6	Menaxhimi i marrëdhënieve me bashkëpunëtorë të ndryshëm dhe drejtoritë e bashkisë, institucionet e varësisë, etj raportime periodike për praktikat donatore dhe financimet e kryera nga donatorët.		3. Raportime periodike të kryera

<p>Monitorimi i treguesve ekonomikë dhe financiarë për mbrojtjen e interesave të Bashkisë së Tiranës në marrëdhënie me ndërmarrjet me vetëfinancim dhe SHA-të</p>	<p>5.1</p>	<p>Monitorimi dhe vlerësimi i performancës së treguesve financiarë, te ardhura shpenzimeve, debitoreve dhe kreditoreve, të SHA-ve dhe ndërmarrjeve me vetfinancim.</p>	<p>Drejtoria e Monitorimit Financiar te Ndermarrjeve dhe SHA-ve</p>	<p>% e Ndermarrjeve dhe SHA-ve te cilat monitorohen brenda afatit kohor.</p>
	<p>5.2</p>	<p>Monitorimi dhe analiza e Projekt buxheteve ekonomike të SHA-ve dhe planeve ekonomike financiare te ndërmarrjeve me vetfinancim për vitin 2023.</p>		<p>% e perputhjes me objektivat e realizuar nga ato te planifikuar.</p>
	<p>5.3</p>	<p>Monitorimi periodik i kontratave të objekteve të dhëna me qira nga SHA-të dhe ndërmarrjet me vetfinancim dhe i procesit të qiradhënies, sipas vkm-së nr.54, dt. 05.02.2017.</p>		<p>% e ndermarrjeve dhe SHA-ve te monitoruara mbi zbatimueshmerine e VKM nr. 54 dt. 05.02.2017.</p>
	<p>5.4</p>	<p>Hartimi i Bilancit të konsoliduar të institucioneve të varësisë, ndërmarrjeve dhe shoqërive aksionere të Bashkisë Tiranë mbi bazen e analizës së pasqyrave financiare vjetore individuale të këtyre njësive per vitin 2022.</p>		<p>% e ndermarrjeve qe kerkojne saktësim te te dhenave te bilancit, per pregatitjen e Bilancit te konsoliduar te Bashkisë.</p>

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË MJEDISIT DHE ZHVILLIMIT TË QËNDRUESHËM (DPMZHQ) 2023

<p align="center">Misioni:</p>	<p align="center">Drejtoria e Përgjithshme Mjedisit dhe Zhvillimit të Qëndrueshëm harton programe në përputhje si dhe zbatimin e politikave/strategjive të fushës, që synojnë adresimin e çështjeve kritike mjedisore dhe optimizimin e burimeve ekzistuese, në ngritjen e kapaciteteve për një zhvillim mjedisor të qëndrueshëm</p>			
<p align="center">OBJEKTIVAT</p>	<p align="center">PROJEKTE / AKTIVITETE</p>		<p align="center">DREJTORIA PËRGJEGJËSE</p>	<p align="center">INDIKATORET</p>
<p>Mbrojtja dhe Ruajtja e Biodiversitetit; integrimi i elementëve kryesorë të biodiversitetit si: ruajtja e habitateve natyrore, florës dhe faunës në planet dhe vendimarrjet në nivel lokal, duke rregulluar përdorimin e qëndrueshëm të diversitetit biologjik.</p>	<p>1</p>	<p>Plani Vendor i Veprimit për Mbrojtjen e Biodiversitetin</p>	<p align="center">Drejtoria e Zhvillimit të Qëndrueshëm, Emergjencave Natyrore</p>	<p>Plani Vendor i Veprimit hartuar/ i miratuar</p>
<p>Integrimi i përshtatjes ndaj Ndryshimeve Klimatike në proceset e menaxhimit brënda sektorëve të ndryshëm të qytetit.</p>	<p>2</p>	<p>Plani Vendor i Veprimit për Ndryshimet Klimatike</p>		<p>Plani Vendor i Veprimit hartuar/ i miratuar</p>
<p>Integrimi i Zvogëlimit të Rrezikut në politika dhe plane zhvillimore, si dhe mbikëqyrja; Fuqizimi i kapaciteteve për menaxhimin e rreziqeve nga Fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera; Krijimi i komuniteteve të sigurta dhe të qëndrueshme nga fatkeqësitë;</p>	<p>3</p>	<p>Strategjia Vendore e Zvogëlimit të Riskut nga Fatkeqësitë Natyrore</p>		<p>Strategjia Vendore hartuar/ miratuar</p>
<p>Organizimin dhe bashkërendimi i autoriteteve shtetërore, të strukturave të qeverisjes vendore, të subjekteve private dhe të çdo pale tjetër të prekur brenda territorit të administruar nga bashkia, për parandalimin dhe përballimin e</p>	<p>4</p>	<p>Plani Vendor ndaj Emergjencave Civile</p>		<p>Plani Vendor i Veprimit hartuar/ i miratuar</p>
<p>situatave të shkaktuara nga ndodhja e një fatkeqësie natyrore</p>				

Ndërgjegjësimi i komunitetit për të qënë pjesë e sfidave globale për natyrën dhe kundër Ndryshimeve klimatike.	5	Aktiviteti "Ora e Tokës"- e shtuna e fundit e muajit Mars	Drejtoria e Politikave Mjedisore, Inovacionit dhe Zgjidhjeve Inteligjente	Numri i pjesëmarrësve në aktivitet.
Inkurajim dhe ndërmarrje iniciativash duke zhvilluar aktivitete ndërgjegjësuese, edukuese dhe promovuese ndaj mjedisit dhe elementëve që e përbëjnë atë.	6	Aktiviteti "Dita e Mjedisit"		Numër aktiviteteve dhe numër pjesëmarrësish.
Shtimi i hapësirave të gjelbra në Tiranë	7	Fushata për masivizimin e mbjelljeve të pemëve		Numri i pjesëmarrësve në aktivitet dhe numri i pemëve të mbjella
Sensibilizimi, informimi, ndërgjegjësimi, i nxënësve në lidhje me Ndryshimet Klimatike, mbrojtjen e Biodiversitetit, menaxhimi i riskut nga fatkeqësitë natyrore, reduktimi i plastikës etj.	8	Fushatat ndërgjegjësuese "Green Classes"		Numri i nxënësve pjesëmarrës në aktivitet.
Orientimi i veprimeve konkrete dhe të detajuara në lidhje me zbatimin e të gjitha hallkave të hierarkisë së mbetjeve që nga infrastruktura e grumbullimit, ndarja në burim, ripërdorimi, riciklimi dhe trajtimi përfundimtar i mbetjeve.	9	Plani Vendor i Menaxhimit të Mbetjeve		Plani Vendor i Menaxhimit të Mbetjeve hartuar/miratur
Ndërgjegjësimi i komunitetit për minimizimin e hedhjes së mbeturinave në lumin Erzen	10	Projekti Flumi		Numri i pjesëmarrësve në aktivitet dhe sipërfaqja e pastruar
Krijimin e një harte të cilës do të shërbejë si rregullator për respektimin e nivelit të zhurmave në zonën e ndryshme të Tiranës.	11	Hartezimi i Zhurmave		Identifikimi i të gjithë subjekteve që gjenerojnë zhurmë
Reduktimi i kostove përmes prodhimit të energjisë nga panelet diellore dhe krijimi i të ardhurave për institutet arsimore pjesë e këtij projekti nga tregtimi i energjisë së prodhuar e cila tejkalon nevojat e përdorimit personal	12	Projekti "Sunny Schools"		
Sensibilizim, promovim dhe edukim mbi levizshmerinë e pastër dhe përqafimin e metodave miqësore me mjedisin për lëvizshmërinë.	13	Java Europiane e Mobilitetit	Organizimi i aktiviteteve gjithëpërfshirëse për të gjithë grupmoshat	

Shtimi I hapësirave të gjelbra në godinat në pronesi të BT dhe edukimi i fëmijëve me qëllim mbrojtjen e mjedisit. Reduktimi i kostove përmes prodhimit të energjisë nga panele diellore	14	Projekti "Tarraca Mjedisore në kopshte, çerdhe dhe shkolla"	Shtimi I hapësirave të gjelbra. Sasia e energjisë së prodhuar
Mbrojtja, edukimi dhe informimi i studenteve të Qytet Studenti si dhe vendosja e paneleve diellore në godina	15	Eficiency mjedisore në Qytet Studenti	Sasia e energjisë së prodhuar

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË BURIMEVE NJERËZORE (DPBNJ) 2023

Misioni:	DPBNJ është përgjegjëse për mirëadministrimin e burimeve njerëzore të institucionit, nëpërmjet planifikimit sa më adekuat të tyre, rekrutimit konform ligjit, përmirësimit dhe fuqizimit e kapaciteteve profesionale të burimeve njerëzore, për krijimin, ruajtjen, shfrytëzimin dhe mbrojtjen e trashëgimisë dokumentare dhe mbarëvajtjen e komunikimit dokumentar brenda Bashkisë.			
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE		DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
Përcaktimi i kuotave të praktikave nga drejtoritë/njësitë e Bashkisë Tiranë për vitin 2023	1	Shpërndarja e pyetësorit në drejtori/ njësi me kërkesën për përcaktimin e kuotave të praktikave, përcaktimin e periudhës më të/më pak të përshatshme dhe përcaktimi i fushave të studimit të përshtatshme për drejtorinë. Përpilimi i shkresës si kërkesë për plotësimin e pyetësorit në formë elektronike. Përmbledhja e kuotave të praktikave dhe përpilimi i një raporti me kuotat dhe informacionet e tjera.	Drejtoria e Trajnimit dhe Zhvillimit	Raporti me kuotat e praktikantëve nga çdo njësi organizative e Bashkisë Tiranë
Mbyllja e Programit Kombëtar të Praktikave të Punës (PKPP) 2022-2023	2	Ndiqen hapat sipas pikës 15 "Përfundimi i programit për "Thirrjen e shtatë"" të Urdhrit të Ministrisë.		Numri i praktikantëve që kanë ndjekur me sukses praktikën e programit.
Ndjekja dhe realizimi i procedurave të praktikave për të rinjtë – praktikat mësimore dhe praktikat e punës.	3	Shqyrtimi i kërkesave dhe dokumentacionit të dorëzuar nga aplikantët; Hartimi i kërkesave të kandidatëve që plotësojnë kriteret e kërkuara; Dërgimi i kërkesave të praktikantëve pranë NJO; Marrja e konfirmimit nga NJO & përcaktimi i mbikëqyrësit; Njoftimi i kandidatëve; Fillimi i procedurës për zhvillimin e Praktikës në NJO përkatëse; Përfundimi i praktikës në NJO përkatëse; Dhënia e formularit të vlerësimit/vërtetimit në përfundimin e praktikës.		Numri i praktikantëve
Hartimi dhe nënshkrimi i marrëveshjeve me Universitete – Fakultete	4	Rishikimi i marrëveshjeve të cilat i ka mbaruar afati. Komunikim me Universitetet përkatëse Mirëpritja e kërkesave për të kryer marrëveshje bashkëpunimi në kuadër të praktikave dhe trajnimeve me Universitetet dhe Shkollat e Tiranës. Njoftimi i Kryetarit mbi hartimin e marrëveshjes. Komunikimi me Drejtorinë Juridike për rishikimin e marrëveshjes. Nënshkrimi i marrëveshjes.		Rishikimi periodik i marrëveshjeve për të evidentuar ato që i ka mbaruar afati. Komunikim i rregullt me personat përgjegjës të IAL dhe Shkollave mbi marrëveshjet.

Marrja e Vendimit të Këshillit Bashkiak mbi projektin e ri Web Challenge	5	Hartimi I Udhëzuesit Operacional të projektit Web Challenge në bashkëpunim me Drejtorinë Juridike. Hartimi I Relacionit përkatës për PV e ri. Ndjekja e Komisioneve përkatëse përpara takimit të KB mbi marrjen e Vendimit të Ri.	Marrja e Vendimit nga Këshilli Bashkiak mbi projektin Web Challenge si projekt I BT.
Përgatitja e procedurave për hapjen e prokurimit publik të projekteve të internshiptit "Fillo me një ide - Fito një internship"(FF) dhe "Web Challenge"(WCH)	6	Memo për ngritjen e grupit të punës. Merrët Urdhër për Ngritjen e Grupit të Punës. Grupi I Punës kryen studim tregu dhe mbledh minimalisht 3 oferta nga 3 kompani të ndryshme. Mbahet procesverbal për përlogaritjen e fondit limit. Memo për nisjen e procedurës së prokurimit.	Fiton një Operator Ekonomik nga prokurimi publik, I cili ndihmon në mbarëvajtjen e procedurave të projekteve
Ndjekja dhe koordinimi i projektit të internshiptit Fillo me një ide Fito një internship, sipas afateve.	7	Hapat e përcaktuara në Udhëzuesin Operacional. Implementimi i projektit nëpërmjet konkurimit me koncept-ide për projekt/studim; Ftesë NJO për pjesëmarrje në projekt dhe ngritja e strukturave menaxhuese; Promovimi; Aplikimi; Seleksionimi i koncept-ideve për projekt-studim; Kriteret e vlerësimit ; Shpallja e fituesve; Kryerja e praktikës 3 mujore; Prezantimi i projekteve/studimeve përfundimtare; Ndarja e çmimeve fituese dhe certifikatave	Numri I praktikantëve fitues
Ndjekja dhe koordinimi i projektit të internshiptit Web Challenge, sipas afateve.	8	Hapat do të përcaktohen sipas Udhëzuesit Operacional në momentin e daljes së VKB.	Numri I praktikantëve fitues
Ndjekja e PKPP, për vitin 2023. Ky është një program që realizohet nga Ministria e Shtetit për Rininë dhe Fëmijët	9	Detyrat specifike do të jepen në momentin e daljes së Urdhrit nga Ministria përkatëse	Numri I praktikantëve fitues
Vlerësimi i Nevojave për Trajnim për stafin e Bashkisë Tiranë.	10	Analiza e detyrave kryesore sipas përshkrimeve të punës, Hartimi i pyetësorëve, Shpërndarja në formë elektronike të pyetësorit në fillim të vitit kalendarik, Analizimin sipas rezultateve nga platforma e institucionit https://performanca.tirana.al/web/login , në përfundim të procesit të vlerësimit të rezultateve individuale në punë. Kjo procedurë aplikohet si për aparatit dhe NJ.A por edhe Institucionet e varësisë	Mbledhja dhe analizimi i përgjigjeve të "Pyetësorit" të shpërndarë elektronikisht nga DTZH si dhe nga Programi i Performancës

<p>Rritja e numrit të punonjësve të trajnuar për të gjithë kategoritë e punësimit (Kod Pune+SH.C) Proces i menaxhuar nga ASPA /Ofrues të Tjerë</p>	<p>11</p>	<p>Koordinimi i punës me strukturën përgjegjëse të zhvillimit të trajnimeve të ASPA/Ofrues të Tjerë në ofrimin e temave dedikuar në fushën: financë, buxhet, menaxhim burimesh njerëzore etj</p>	<p>Raporti Vjetor i veprimtarisë së drejtorisë/OpenData/informacion në kuadër të ligjit 119/2014 Për të drejtën e Informimit"</p>
<p>Organizimi i trajnimeve me burime të brendshme të institucionit Proces i menaxhuar nga trajnerët inhouse</p>	<p>12</p>	<p>Trajnimet e <u>paketës bazë për nëpunës të sapo emëruar në institucion, paketa për njohuri teknologjike dhe paketa "soft skills"</u> do të prezantohen sipas grupit të emëruar së fundmi në institucion. Këto tematika trajtohen një herë në vit të shpërndara për çdo tre muaj për çdo nëpunës. Paketa e trajnimeve për ngritje kapacitetesh – baza ligjore etj, do të prezantohet 2 herë në vit, jo vetëm për NCP por edhe për NC në kuadër të planeve vepruese të Bashkisë Tiranë dhe zhvillimit profesional të thelluar. DTZH në çdo muaj sipas analizës së organikës për hyrjet e reja dhe ANT – së, konfirmon planin mujor të trajnimeve duke respektuar tematikat e planit vjetor të trajnimeve.</p>	<p>Raporti Vjetor i veprimtarisë së drejtorisë/Platforma OpenData</p>
<p>Pasurimi i temave të trajnimeve inhouse</p>	<p>13</p>	<p>Modulet të cilat përdoren nga trajnerët inhouse miratohen nga drejtuesit e strukturës së njesisë menaxhuese të burimeve njerëzore të institucionit të Bashkisë së Tiranës.Modulet rishikohen dhe përmisohen nga stafi i Drejtorisë së Trajnim Zhvillimit dhe miratohen nga drejtuesit sipas linjës komanduese.Në përfundim të çdo trajnimi hartohet raport i hollësisshëm mbi mbarëvajtjen e tij. Ky raport përmban: a) Përshkrimin e temës; b) Qëllimin; c) Objektivat; ç) Metodologjinë; d) Target grupin; e) Listën emërore të pjesmarrësve; f) Vlerësimin e trajnimit dhe trajnerit; g) Përmbajtjen e programit, gj) Konkluzionet; i) Foto ilustruese.</p>	<p>Raporti përmbledhës nënshkruhet nga nëpunësi/it që janë përfshirë në hartimin dhe dhënien e trajnimit. Kundërfirmoset nga përgjegjësi i Sektorit të Rritjes së Kapaciteteve, Drejtori i DTZH dhe Drejtori i Përgjithshëm i DPBNJ</p>

<p>Menaxhimi dhe koordinimi i veprimtarisë së njësive organizative për ndjekjen e trajnimit të detyrueshëm pranë ASPA dhe konfirmimin e statusit të nëpunësve civilë në periudhë prove.</p>	<p>14</p>	<p>1.Evidentimi i nëpunësit në periudhë prove; 2.Ndjekja e zbatimit të detyrave nga specialist më i vjetër në njësinë org. ku ushtron funksioni ncp; (1 vit kalendarik nga data e emërimit në detyrë) 3.Njoftimi dhe përcaktimi sipas një kalendari I ndjekjes së trajnimit të detyrueshëm pranë ASPA(bashkëpunim midis BT dhe ASPA); 4. Ndjekja dhe përfundimi me sukses i trajnimit pranë ASPA. 5.Njoftimi i eprorit direkt të NCP mbi detyrimin për marrjen e vendimit në përfundim të periudhës së provës lidhur me konfirmimin/zgjatjen e periudhës se provës deri në 6 muaj/moskonfirmimin dhe vlerësimin e rezultateve në punë, për periudhën 1 vjeçare të provës. 6.Njoftimi i Vendimit të Eprorit Direkt njësive përgjegjëse (DPBNJ) dhe nëpunësit për të cilin merret vendimi. 7. Nxjerrja e Aktit të Deklarimit të Statusit të NC në Përfundim të Periudhës së Provës nga DPBNJ. 8. Dorëzimi i praktikës së mbyllur tek personat përgjegjës pranë DPBNJ</p>	<p>Njekja e datës së përfundimit të periudhës së provës, të çdo NCP me qëllim kryerjen e programit të trajnimit të detyrueshëm pranë ASPA-s, sipas kalendarit të saj, duke njoftuar me email dhe komunikim verbal me palët për realizim me sukses të trajnimit. 2. Komunikimi zyrtar në përfundim të periudhës së provës me eprorët direkt ku ushtron detyrën NCP për plotësimin e dokumentacionit të konfirmimit të statusit të nëpunësit civil. 3. Përcjellja e të gjithë dokumentacionit të përfunduar tek dosjet e personelit.</p>
<p>Pjesëmarrje në panairë pune organizuar nga Bashkia Tiranë ose palë të treta.</p>	<p>15</p>	<p>1. Dokumentacion i përgatitur dhe i adresuar brenda afateve ligjore (nëse janë lidhur kontrata); 2. Adresimi i kërkesës i përcaktuar saktë drejt strukturës prokuruese. 3.Respektimi i detyrimeve nga operatori/operatorët 4. Përgatitja e materialit i cili do të shpërndahej për informacion ndaj vizitorëve të stendës.</p>	<p>Realizimi me sukses i panairëve dhe referimi në statistika mbi numrin e vizitorëve të stendës së institucionit BT</p>
<p>Vlerësimi dhe realizimi i detyrave të ngarkuara DTZH, sipas Metodologjisë së Vlerësimit të Riskut të Integritetit Bashkia e Tiranës 2023</p>	<p>16</p>	<p>Raportim 6-mujor mbi realizimin e detyrave të përcaktuara në Planin e Integritetit të Bashkisë së Tiranës 2022-2025”</p>	<p>Raportim pranë Koordinatorit të Grupit të Punës për Planin e Integritetit të Bashkisë Tiranë.</p>
<p>Vlerësimi dhe realizimi i detyrave të ngarkuara DTZH, zbatimin e Planit të Veprimit Qyteti i Gjelbërt”(GCAP) Bashkai Tiranë 2023</p>	<p>17</p>	<p>Raportim 3 mujor mbi realizimin e detyrave të përcaktuara në Planit e Veprimit Qyteti i Gjelbërt”(GCAP) kryesisht mbi trajnimin e stafit në projekte "Green" etj.</p>	<p>Raportim pranë strukturës përgjegjëse ngritur pranë Drejtorisë së Planifikimit Strategjik dhe Jetësimit të Prioriteteve</p>

Zhvillimi dhe harmonizimi i platformave referuar komunikimit interaktiv midis punonjësve të institucionit	18	Krijimi dhe vendosja e moduleve të reja të trajnimit, "Revista Burime Njerëzore" dhe rifreskimin e materialeve në platformën e implementuar e-learning, si dhe përdorimin e cloud.tirana.al, webinarë dhe zoom në bashkëpunim me Drejtorinë e Teknologjisë së Informacionit dhe Komunikimit		Rritja e numrit të moduleve të reja të trajnimit, i të regjistruarve në platformë dhe përdorues në linjë.
Ngritjen e Komisionit të Ekspertizës për Afatin e Ruajtjes dhe Komisionit të Asgjësimit të dokumenteve të përkohshëm	19	Zgjedhjen e antareve të komisionit dhe hartimin e listes tip	Drejtoria e Arkivit Qendror dhe Protokollit	Miratimi urdhërit për ngritjen e komisionit të ekspertizës brenda datës 10.1.2023.
Adminstrimi i dokumentacionit në Arkive	20	Përpunimin e dokumentacionit sipas normave teknike profesionale të ligjit 9154 për Arkivat		Nepërmjet raportimit ditor mbi sasin e dokumentacionit përpunuar duke zbatuar normat tekniko-profesionale
Realizimi në kohë i dorëzimit dokumentacionit pran Arkivave të Shtetit dhe asgjësimit të fondit për vitin 2012	21	Ndarja e punës në baze të normave të parashkuara në ligj		Raportimet ditore të dërguara në rrugë zyrtare dhe inspektimet
Qarkullimi në kohë i dokumentacionit të prodhuar nga Bashkia Tiranë	22	Nepërmjet ndarjes së punës të specialistet në baze të normave të parashkuara		Nga raportet ditore të dërguara në rrugë zyrtare
Krijimi i Hapsirës digjitale për ruajtjen e dokumentacionit	23	Monitorimi në kohë i skanimit të dokumentacionit të parashikuar në kontrate		Në bazë të numërit ditor fletësh të skanuara
Ndjekja dhe zbatimi i strukturës së miratuar të Bashkisë Tiranë	24.1	Administron dhe garanton mbarëvajtjen e procesit të rekrutimit të burimeve njerëzore, lëvizjes paralele dhe ngritjes në detyrë . Harton draft plane pune dhe veprimi në lidhje me pranimin në shërbimin civil, evidentimin e vendeve vakante në organikë, kontratat e punës,ndjekjen dhe plotësimin e tyre me personel.		Drejtoria e Procedurave të Burimeve Njerëzore
	24.2	Koordinon punën në bashkëpunim me Komisionin Përzgjedhës, për procesin e rekrutimit në Policinë e Bashkisë së Tiranës.	Numri i akteve	

	24.3	Permiresimi dhe krijimi (bashkimi/ristrukturimi) i disa institucioneve te BT;		Numri i akteve
Monitorimi i masave që rrjedhin nga ligjet në fuqi për mirëadministrimin e informacionit dhe dokumentacionit perkates	25	Organizon punën për administrimin teknik të dosjeve të personelit të Aparatit, 24 Njësie Administrative +3 Lagjeve, Policisë së Bashkisë Tiranë, TaskëForca, Drejtorisë së Mbrojtjes nga Zjarri dhe Shpëtimit, sipas elementëve të përcaktuara nëperputhje me legjislacionin ne fuqi		Numri i akteve
Hartimi i strukturave organizative te Bashkisë Tiranë dhe Institucioneve të varësisë dhe implementimin e tyre me qëllim arritjen e objektivave dhe përmbushjen e rezultateve me anë të përdorimit eficente te burimeve	26	Analiza e argumenteve te detajuar per ndryshimet e kerkuara te pozicioneve te punes dhe klasifikimit te tyre ne kategori dhe klasa ne bashkepunim me drejtoritë e linjës dhe strukturat perkatese te Institucioneve. Implementimi I tyre ne strukturat organike, organigramat si dhe finalizimi me urdherin e Kryetarit per venie ne zbatim	Drejtoria e Vleresimit te Performances, Masave Administrative dhe Motivimit te Stafit	Monitorimi dhe kontakti i vazhdueshëm me të gjitha strukturat e Aparatit si dhe Institucionet e varesise
Llogaritja e Efekteve Financiare të ndryshimeve ne strukturat organizative te BT dhe Institucioneve, duke perdorur me eficence burimet financiare	27	Llogaritja e efekteve per ndryshimet e kerkuara te strukturave ne bashkpunim me Institucionet e varesise dhe me Drejtorine e Buxhetit ne rast te nevojave per shtese e alokim te fondeve Kontroll i vazhdueshem i administrimit te fondeve per shpenzimet e personelit		Kontroll i vazhdueshem i administrimit te fondeve per shpenzimet e personelit Monitorim dhe identifikim i problematikave që shfaqen ne përdorimin eficient te ketyre fondeve
Hartimi i lidhjeve të reja të pagave, në përputhje me ndryshimet në legjislacion dhe politikat e Bashkisë për gjithë institucionet e BT, llogaritja e efekteve financiare te ndryshimit te pagave si dhe përgatitja e projektaktit përtundimtar.	28	Azhornimi me ndryshimet në legjislacionin e pagave dhe politikat e pagave te Bashkisë për gjithë institucionet e BT.Implementimi e zbatimi i VKM -ve te pagave dhe sigurimeve shoqerore per te gjithë punonjesit e BT.		Ndjeka periodike dhe ne kohe reale e ndryshimeve ne legjislacion si dhe monitorimi e implementimi i kerkesave per ndryshime ne paga te paraqitura nga institucionet sipas rastit.
Planifikimi e detajimi i buxhetit per shpenzimet e personelit për të gjitha	29	Pergatitja e shpenzimeve te personelit per miratimin e tavanaeve te buxhetit 2024-2026 dhe Programit		Monitorim i procesit dhe komunikime me strukturat

<p>Institucionet e Varësisë, sipas fazave të caktuara në kuadrin e përgatitjes së PBA, mbi bazën e zbatimit të metodikave të planifikimit si dhe përdorimit eficient të burimeve financiare e burimeve njerëzore në dispozicion</p>	<p>Buxhetor Afatmesëm (PBA) sipas Fazave deri në miratim</p>	<p>përgjegjëse në institucionet e varësisë si dhe bashkërendim i punës me Drejtorinë e Buxhetit</p>
---	--	---

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË PROMOVIMIT TË QYTETIT (DPPQ) 2023

Misioni:	DPPQ është është përgjegjëse për hartimin, programin dhe zhvillimin e politikave vendore dhe projekteve konkrete në funksion të ruajtjes, rijetëzimit dhe promovimit së trashigimisë kulturore dhe zhvillimit të qëndrueshëm të turizmit në Tiranë për intensifikimin e jetës artistike e kulturore, rinore dhe mjedisore			
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE		DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
Evidentimi, ndërgjegjësimi dhe promovimi i vlerave historike etnografike, muzeale, arkeologjike të trashëgimisë kulturore në kryeqytet	1.1	Dita Botërore e Besimeve Fetare	Drejtoria e Kultures dhe Trashegimise Kulturore	Numri I pjesemarresve
	1.2	Dita kushtuar fotove në Muze		Numri I pjesemarresve
	1.3	Dita Ndërkombëtare në kujtim të Viktimave të Holokaustit		Numri I pjesemarresve
Sensibilizimi dhe ndërgjegjësimi i grupeve të ndryshme shoqërore për ruajtjen dhe mbrojtjen e e objekteve të trashëgimisë kulturore	2.1	Dita Ndërkombëtare e Grave dhe Vajzave në Shkencë		Numri I pjesemarresve
	2.2	Shpallja e Tiranës Kryeqytet i përkohshëm		Numri I pjesemarresve
	2.3	Dita Ndërkombëtare e Gjuhës Amtare		Numri I pjesemarresve
Edukimi i brezit të ri me çështje të trashëgimisë kulturore materiale dhe shpirtërore të Tiranës dhe rrethinave të saj nëpërmjet ciklit të Leksioneve në bashkëpunim me Akademinë e Studimeve Albanologjike	3.1	Dita Ndërkombëtare e Gruas		Numri I pjesemarresve
	3.2	Dita Ndërkombëtare e Monumenteve dhe Siteve		Numri I pjesemarresve
	3.3	Dita Ndërkombëtare e Muzeve		Numri I pjesemarresve
Njohja e të rinjve studentë e nxënës me vlerat më të mira të letërsisë sonë	4.1	Konferenca e Pezës		Numri I pjesemarresve
	4.2	Dita Kombëtare e Trashëgimisë Kulturore		Numri I pjesemarresve

nëpermjet organizimit të ciklit "Bisedë me autorë"	4.3	Dita Ndërkombëtare e Trashëgimisë Audio-Vizuale		Numri I pjesemarresve
Përkujtim i Ditëve më të shënuara të Kulturës, Artit, Trashëgimisë, Monumenteve, Siteve, Muzeve etj me synim ritheksimin e vlerave më të rëndësishme të këtyre fushave	5.1	Dita e Çlirimit të Tiranës		Numri I pjesemarresve
	5.2	Dita e Pavarësisë së Tiranës		Numri I pjesemarresve
	5.3	Dita Kombëtare e Rinisë		Numri I pjesemarresve
Panairët e Artizanatit me qëllim promovimin e punimeve dhe produkteve të Artizanatit të qytetit të Tiranës dhe rrethinave	6.1	Dita Botërore e Muzikës		Numri I pjesemarresve
	6.2	Dita Botërore e Teatrit		Numri I pjesemarresve
	6.3	Organizim Panairësh të Artizanëve të Tiranës		Numri I pjesemarresve
Mbështetja e të gjitha formave të krijimtarisë së re artistike në muzikë, artet e bukura, filmvideo, fotografi, teatri, libri, arti modern, etj	7.1	Festivale Nderkombetare te Filmit		Numri I pjesemarresve
	7.2	Bienale dhe ekspozita, kombëtare dhe ndërkombëtare		Numri I pjesemarresve
	7.3	Artet skenike, Shfaqje teatrale, teater rruge, teatër kukullash		Numri I pjesemarresve
Mbështetje e aktiviteteve masive. Orientimi dhe mbështetja e aktiviteteve me karakter rinor, të cilat promovojnë artin dhe kulturën	8.1	Botime të ndryshme, libra historikë, albume, prodhim CD, me karakter promovues të qytetit		Numri I pjesemarresve
	8.2	Koncerte në Sheshet kryesore dhe nje njesite administrative		Numri I pjesemarresve
	8.3	Aktivitete me karakter te ndryshem masiv		Numri I pjesemarresve
	8.4	Koncerte të organizuar nga artistë të rinj		Numri I pjesemarresve
	8.5	Konkurse që synojnë të nxjerrin dhe promovojnë artistë të rinj.		Numri I pjesemarresve
	8.6	Aktivitete të tjera të organizuara nga artistë të rinj		Numri I pjesemarresve
Shtimi i hapësirave rinore ne qytet	9	Projekti "Foleja"	Drejtorja e Rinisë	Numri i pjesemarresve, numri i projekteve
Promovimi i artit dhe kultures tek te rinjte	10	Tirana Art Festival		Numri i pjesemarresve

Orientimi i studenteve ne qytet	11	Guida Studentore website		Perdorues
Perfshirja e te rinjve ne kinematografi, pasurimi me filma	12	Projekti: Shif e Bej Filma		Numri i pjesemarresve, filma te prodhuar
Fuqizimi i te rinjve ne fushen e biznesit	13	Trajnime per startup		Numri i pjesemarresve, idete perfundimtare
Rrjeti i vullnetareve	14	Aksione Rinore		Numri i aktiviteve, numri i pjesemarresve
Takime per degjesat e buxhetit	15	Takime		Numri i degjesave, numri i pjesemarresve
Promovimi dhe mbështetja e zhvillimit te turizmit te qendrueshem në kryeqytet me theksin te trashegimia e pasur kulturore dhe historike.	16	Krijimi i një Story-Telling për godinat historike të qytetit, walking tour me tabela, histori të thjeshta me qendrën e Tiranës (dimension i ri).	Drejtoria e Promovimit dhe Zhvillimit te Industrisë së Turizmit	Numri I tabelave te vendosura
Mbështetje për bizneset lokale në rrethina të orientuara drejt agroturizmit dhe produkteve bio.	17	Organizimi i festave lokale të kthyera në traditë: Festa e Fergeses; Festivalii Veres; Festa e Domates dhe Ullifest.		Numri I pjesemarresve
Mbështetja financiare e shoqatave dhe subjekteve në projektet e tyre për zhvillimin e turizmit të qëndrueshëm dhe efektiv në gjithë territorin e Tiranës.	18	Monitorimi dhe mbeshtetja per realizimin e projekteve me fokus turizmin ne Tiranë e rrethina duke siguruar impaktin dhe pjesemarrjen e duhur.		Numri I shoqatave dhe subjekteve te mbeshtetura nga BT per turizmin
Përmirësimi dhe gjallërimi i jetës sportive në afërsi të vendbanimeve, pranë ambjenteve sportive të brendshme apo të jashtme, të Shkollave 9-vjeçare dhe të Mesme. Duke edukuar dhe ndërgjegjësuar brezat përmes sportit, për të qenë të vendosur dhe me vetëbesim, në rrugën e tyre për të arritur qëllimet.	19	1/2 Maratone Petrela Trail Running		Numri I pjesëmarrsesve

<p>Te sigurojë mirëadministrimin dhe menaxhimin e terreneve sportive, duke i vënë ato në shërbim të komunitetit dhe të sigurojë zbatimin e politikave, strategjive dhe planeve të fushës përkatëse, si dhe për për aktivitetin administrativ të njësisë organizative ku vepron.</p>	<p>20</p>	<p>Kampionati Mini – Kalceto Djem</p>	<p>Drejtoria e Sportit</p>	<p>Numri I pjesëmarresve</p>
<p>Monitorimi i ambjenteve dhe terreneve sportive që siguron mirëmbajtjen nga ana e Shoqatave/Federatave/Klubeve Sportive dhe mbarëvajtja e projektit “Shkolla Qendër Komunitare”.</p>	<p>21</p>	<p>Dita Boterore e Tenisit</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
<p>Organizimi i mini-kampionateve të ndryshme sipas specifikës së sporteve përkatëse, të ndarë sipas grup-moshave.</p>	<p>22</p>	<p>Lojerat Popullore</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
<p>Të orientojë dhe mbështesë aktivitetet që synojnë gjallërimin e jetës sportive me impakt shumë të madh për Tiranën, si edhe shtimin nxitjen e disiplinave të reja sportive.</p>	<p>23</p>	<p>Kampionat minifutbolli vajza me shkollat e mesme te tiranes.</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
<p>Mbështetja dhe promovimi i sportit dhe vlerësimi i figurave të mirënjohura që kanë kontribuar në zhvillimin e sportit të futbollit në Kryeqytet</p>	<p>24.1</p>	<p>Marshim drejt Keshtjellave</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
	<p>24.2</p>	<p>Dita Ndërkombëtare e Sportit (Dita Olimpikë)</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
	<p>24.3</p>	<p>Turne Tenisi "Sali Nallbani" Open Junior,</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
	<p>24.4</p>	<p>Dita Ndërkombëtare e Dancit Sportiv</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
	<p>24.5</p>	<p>Dita Ndërkombëtare e Atletikës</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
	<p>24.6</p>	<p>Kampionati Mini – Kalceto Vajza</p>		<p>Numri I pjesëmarresve</p>
	<p>24.7</p>	<p>Tiranathlon</p>	<p>Numri I pjesëmarresve</p>	
	<p>24.8</p>	<p>Dita Ndërkombëtare e Jogas</p>	<p>Numri I pjesëmarresve</p>	
	<p>24.9</p>	<p>Dita Ndërkombëtare e Shahut</p>	<p>Numri I pjesëmarresve</p>	
<p>24.1</p>	<p>Dita Ndërkombëtare e Alpinizmit</p>	<p>Numri I pjesëmarresve</p>		

	24.11	Talenti I Lagjes		Numri I pjesëmarresve
	24.12	Dita Ndërkombëtare e Boksit		Numri I pjesëmarresve
	24.13	Dita Ndërkombëtare e Taekwondo		Numri I pjesëmarresve
	24.14	Javës Europiane të Sportit		Numri I pjesëmarresve
	24.15	Tirana Marathon		Numri I pjesëmarresve
	24.16	Dita Botërore e Notit		Numri I pjesëmarresve
	24.17	Dita Botërore e Xhudos		Numri I pjesëmarresve
	24.18	Kupa Feti Fanaj – Kampionati i Basketbollit ndermjet Shoqatave/Federatave/Klubeve Sportive (Vajza/Djem)		Numri I pjesëmarresve
	24.19	FIBA përkujton themeluesin e personit që krijoi lojën e Basketbollit		Numri I pjesëmarresve
	24.20	Derbi i Kryeqytetit		Numri I pjesëmarresve
	24.21	Organizimin e ceremonisë së mbylljes në kuadër të Titullit “Qyteti European i Sportit 2023”		Numri I pjesëmarresve
	24.22	Takim me Sportistin e Qytetit		Numri I pjesëmarresve
	24.23	Tirana Ecën- Vrapon, Pedalon		Numri I pjesëmarresve
	24.24	Luajmë në Pazar		Numri I pjesëmarresve
	24.25	Kampionati i Basketbollit për Djem		Numri I pjesëmarresve
	24.26	Kampionati i Basketbollit për Vajza.		Numri I pjesëmarresve
	24.27	Komisioni i monitorimit “ Shkolla Qendër Komunitare”		Numri I pjesëmarresve
	24.28	Vlerësimi i aplikimeve për projektin “Shkolla si qender komunitare”		Numri I pjesëmarresve
	24.29	Tirana Ecën, Vrapon Pedalon.		Numri I pjesëmarresve

PLANI I DREJTORISË SË PËRGJITHSHME TË SHËRBIMEVE SOCIALE (DPSHS) 2023

Misioni:	DPSHS është është përgjegjëse për kujdesin dhe përfshirjen sociale, mbledhjen dhe analizën e informacionit mbi situatën sociale të shtresave në nevojë dhe kategorive në risk duke synuar standartizimin e shërbimeve, për hartimin dhe zbatimin e politikave në fushën arsimore dhe shëndetsore në nivel lokal, për koordinimin e programeve të strehimit social dhe të nxitjes së punësimit.			
OBJEKTIVAT	PROJEKTE / AKTIVITETE		DREJTORIA PËRGJEGJËSE	INDIKATORËT
Përmirësimi i cilësisë së shërbimeve të mbrojtjes dhe përfshirjes sociale	1.1	Ndjekja e popullimit të Regjistrit Elektronik Kombëtar i Shërbimeve Sociale (NE/ Menaxhim rasti)	Drejtoria e Mbrojtjes dhe Përfshirjes Sociale	Numri i rasteve te populluara në Regjistër
	1.2	Koordinimi i punes per pergatitjen e listes dhe mases se ndihmes ekonomike me Njesite Administrarive/Lagjet, hartimi i kerkeses buxhetore dhe perpunimi i statistikave		Numri i perfituesve dhe fondi i NE
	1.3	Zbatimi i planeve lokale në sigurim të mbrojtjes sociale të kategorive në nevojë, mbështetur në evidentimin e problematikave dhe përmirësimin e cilësisë së shërbimeve sociale		1. Zbatimi i Planit te Veprimit për mbrojtjen e fëmijëve në situatë rruge, 2. Zbatimi i Planit të Veprimit për Barazinë Gjinore 2022-2024, 3. Zbatimi i Planit të Veprimit për Komunitetin Rom & Egjiptian 2022- 2024; 4. Zbatimi i Planit Social
	1.4	Ndjekja, vlerësimi dhe përpunimi i të dhënave mbi shërbimet sociale ofruar në qendrat komunitare dhe shërbimet publike, në garantim të respektimit të protokolleve, procedurave dhe strandarteve të përcaktuara për cdo kategori në nevojë		Nr i perfituesve ; Nr i raporteve ; Sherbime te diversifikuara apo zgjeruara
	1.5	Vendosja e bashkëpunimit me aktorë të linjës sociale, si hallkë e rëndësishme mbështetje dhe eksperience për zbatimin e detyrimeve ligjore dhe projekteve sociale për rritjen e cilësisë së shërbimeve për kategoritë në nevojë e risk		Nr i marreveshjeve te Bashkepunimi; Nr i Kontratave te financimit
	1.6	Zbatimi i procedurave mbi të drejtat nga ligji për kategoritë në nevojë si; përfitimi i shërbimeve sociale ne insitucione, kujdestarisë, pagesat e paketave sociale etj		Nr i femijeve vendosur ne kujdestari ; Nr i rasteve te heqjes se zotesise per te vepruar te AK
	1.7	Hartimi dhe ndjekja e marrëveshjes së bashkëpunimit/ kontratave e materialeve për Këshill Bashkiak me organizatën Nisma për Ndryshim Shoqëror - ARSIS.		Nr i rasteve te trajtuara ; Nr i rasteve ne emergjence 72 ore
	1.8	Bashkërendimi i punës në partneritet me OSHC -të në përpjekje për të arritur forcimin dhe zhvillimin e individit, familjes dhe komuniteteve në nevojë.		Nr i projekteve te financuar me fond vendor

	1.9	Garantimi i numrit te domosdoshem dhe kapaciteteve te burimeve njerezore per identifikimin dhe menaxhimin e rasteve sociale ne te gjithe territorin e Bashkise Tirane nga NJVNR		Nr i punonje te punesuar; Dokumentet cilesore; Koordinator vendor; kapacitete e stafit te rritura; Investimet vjetore; Numri i takimeve; Plotesimi i databazes; Modele te mira; Nr Marreveshjeve; Nr pikave te kontaktit; Nr. rasteve te identifikuar; Nr raporteve; Aplikacione ndihmese
	1.10	Rritja e rasteve te identifikuar ne nevoje per sherbime ne territorin e Bashkise dhe cilesise se sherbimeve		Baza e te dhenave; Nr i praktikave te ndjekura; Harta e sherbimeve; entitetet bashkepunuese; skuadrat e terrenit; Nr e cilesia e trajnimeve; klubet e prinderimit; aktivitete informuese-ndergjegjesuese
	1.11	Furnizim me statistika Drejtorinë e Statistikave për Opendata per vitin 2023 (rreth 30 indikatorë me frekuencë 6 mujore, lidhur me kategoritë në risk);		Statistikat periodike
	1.12	Zbatim dhe ndjekje e Programit "Punëve Publike në komunitet" edhe per vitin 2023 per kategorite e personave qe trajtohen me ndihme ekonomike të cilet do te jene te punesuar permes ketij programi mbeshtetes duke perfituar te ardhura nen nivelin e minimumit jetik.		Numri i rasteve të punsuara dhe trajnuara
	1.13	Shërbimi ne familje per te moshuar. Ndjekja e Projektit "Home care" ofruar nga organizata Ryder ne bashkepunim me Bashkine Tirane.		Nr i te moshuarve te mbeshtetur ; Cilesia e sherbimit ; nr i vullnetareve te angazhuar
Garantimi i të drejtave dhe ofrimit të shërbimeve për fëmijët në nevojë për mbrojtje të identifikuar në territor të Bashkisë Tiranë	2.1	Koordinimi dhe mbështetje për punonjës të mbrojtjes së fëmijëve në 27 njësitë administrative në menaxhimin e rasteve të fëmijëve në nevojë për mbrojtje		Nr i rasteve të menaxhuara
	2.2	Ndjekja e procedurave administrative në miratimin e masave të mbrojtjes të marra për fëmijët e identifikuar në nevojë për mbrojtje		Nr i masave të mbrojtjes së miratuara
	2.3	Raportimi periodik pranë Agjencisë Shtetërore për të Drejtat dhe Mbrojtjen e Fëmijës mbi punën e 27 Punonjësve për Mbrojtjen e Fëmijëve në lidhje me menaxhimin e rasteve të fëmijëve në nevojë për mbrojtje		Nr i raporteve të realizuara
	2.4	Hartimi dhe ndjekja e marrëveshjeve të bashkëpunimit me organizata të shoqërisë civile dhe institucione të cilat lidhen me çështjet e fëmijëve		Nr i marrëveshjeve të miratuara
	2.5	Ndjekje e procesit të kthimit në shkolla të fëmijëve jashtë sistemit arsimor		Nr i fëmijëve të rikthyer në shkolla
	2.6	Ndjekje e rasteve të fëmijëve të asistuar në komisariat		Nr i fëmijëve të asistuar në komisariate

	2.7	Realizimi i aktiviteteve, takimeve informuese në territorin e bashkisë Tiranë		Nr i aktiviteteve të realizuara
	2.8	Menaxhimi i rasteve të kthyer nga zonat e konfliktit		Nr i rasteve të menaxhuara
	2.9	Ndjekje e procesit të deinstitutionalizimit		Nr i planeve të fuqizimit
	2.10	Rritja e kapaciteteve të Pmf-ve në NJA		Nr i trajnimeve të realizuara
Përmirësimi i cilësisë së shërbimeve të përfshirjes	3.1	Realizimi i Kontratës Sociale		Numri i perfituesve, numri i takimeve
	3.2	Zbatimi i Planit të Dytë të Veprimit për Barazinë Gjinore 2022-2024		Numri i aktiviteteve të realizuara
sociale të kategorive të veçanta në nevojë për parandalimin dhe reduktimin nga diskriminimi, dhuna në familje dhe pabarazia gjinore.	3.3	Fuqizimi i Mekanizmit të Referimit dhe trajtimit të rasteve të DHBGJ&DHF përmes shtimit të shërbimeve të specializuara		Numri i rasteve të menaxhuara, dhe i shërbimeve të ofruara, numri raporteve të monitorimit të zbatimit të Urdhrave të Mbrojtjes
	3.4	Regjistri elektronik REVALB dhe ROMALB		Numri i rasteve të dhunës në familje dhe të komunitetit rom dhe egjiptian
	3.5	Mbledhje të Ekipit Teknik Ndërdisciplinar dhe të Komitetit Drejtues		Numri i mbledhjeve
	3.6	Fushata ndërgjegjësuere dhe 16 Ditët e aktivizim kundër dhunës ndaj grave dhe me bazë gjinore		Numri i aktiviteteve të organizuara dhe i pjesëmarrësve
	3.7	Fuqizimi i kapaciteteve të strukturës vendore për barazinë gjinore, si dhe të punonjëseve/punonjësve në nivel të NJA dhe lagjeve		Numri i trajnimeve
	3.8	Takime në NJA dhe lagje me gra, të reja, vajza, burra të rinj dhe djem për të diskutuar mbi nivelin e sigurisë/pasigurisë që kanë në hapësirat publike.		Numri i takimeve
	3.9	Monitorimi dhe raportimi i zbatimit të Planit Vendor të Veprimit për Integrimin e Romeve dhe Egjiptianëve 2022-2024		Numri i aktiviteteve të realizuara
	3.10	Miratimi i reduktimit të taksave në 50 % për bizneset e ngritura nga Romët dhe Egjiptianët dhe për ato biznese që kanë të punësuar një numër të konsiderueshëm nga këto minoritete në bashkëpunim me Drejtorinë e Taksave dhe Tarifave Vendore		Ndryshimi i Vendimit të Këshillit Bashkiak për miratimin e ndryshimeve të VKB nr. 158 datë 26.12.2019.
	3.11	Aktivitete informuese dhe ndërgjegjësuere komunitare për ekzistencën e shërbimeve kundër dhunës, diskriminimit dhe homofobisë		Numri i aktiviteteve

Vënia në zbatim i programeve të reja të strehimit të parashikuara në ligjin Nr. 22/2018 "Për strehimin social"	4	Zbatimi i programeve të strehimit	Drejtoria e Strehimit Social	Numri I perfituesve nga programi
Vënia në zbatim e Pronarit Social si koncept i ri i ligjit nr. 22, datë 03.05.2018 "Për strehimin social"	5	Zbatimi i programeve të strehimit		Numri I perfituesve nga programi
Implementimi dhe vënia në funksion i programit dixhital të programeve të strehimit, "Sistemi online i strehimit dhe banesave sociale.	6	Zbatimi i programeve të strehimit		Numri I perfituesve nga programi
Ulja e numrit të përfituesve të pagesës së qirasë për familjet/ individët banesat e të cilave janë dëmtuar nga tërmeti i datës 26.11.2019	7	Monitorimi i pagesës së qirasë për familjet e prekura nga tërmeti		Numri I perfituesve nga programi
Zbatimi i "Subvencionit të Qirasë "	8	Zbatimi i programeve të strehimit		Numri I perfituesve nga programi
Zbatimi i programit "Subvencionimi i Interesave të Kredisë	9	Zbatimi i programeve të strehimit		Numri I perfituesve nga programi
Menaxhimi i Emergjencave të qytetit të Tiranës, si pasojë e fatkeqësive të ndryshme natyror, njerëzore dhe investimeve publike për strehimin social	10	Trajtimi i familjeve që preken nga fatkeqësi natyrore, njerëzore dhe investime publike		Numri I perfituesve nga programi
Vlerësimi i praktikave dhe përgatitja e projektvendimeve me listë bashkëlidhur për t'u miratuar në Këshillin Bashkiak, në zbatim të Vendimit të Këshillit të Ministrave Nr. 409 datë 15.06.2022 "Për rregullat, mënyrat dhe afatet e trajtimit të poseduesve të ndërtimeve pa leje që nuk legalizohen"	11	Trajtimi i familjeve që preken nga fatkeqësi natyrore, njerëzore dhe investime publike		Numri I perfituesve nga programi

Intervistimi dhe Ndërmjetësim i punëkërkesve në sektorin privat , analizimi i të dhënave të cdo aplikanti, duke parë mundësinë e punësimit dhe prioritetet e fushës ku mund të punësohen punëkërkesit.	12	Regjistrimi në databazë të punëkërkesve të cilët aplikojnë pranë Zyrës së Pritjes me Qytetarin për punësim dhe të paraqitur në zyrat e DNP Ndërmjetësimi sipas fushave prioritare në përputhje me tregun e punës. Përshtatja e kërkesës me ofertën.	Drejtoria e Nxitjes së Punësimit	Realizimi ne %
Grumbullimi i ofertave të punës në bashkëpunim me biznese që operojnë në qytetin e Tiranës, ofrimi i vendeve vakante.	13	Grumbullimi dhe Shqyrtimi i ofertave të punës të publikura nga subjektet private. Përputhja e kërkesës me ofertën.		Realizimi ne %
Vijueshmeria e projektit “ Fuqizimi i te rinjve dhe te rejave”	14	Zbatimi i hapave të projektit sipas Udhezuesit Operacional për projektin “Fuqizimi i të rinjve dhe të rejave” Vazhdon procesi i monitorimit.		Realizimi ne %
Vijueshmeria e projektit “Fuqizimi i Grave dhe Nxitja e Siper marrjes”	15	Zbatimi sipas Udhezuesit Operacional për projektin “Fuqizimi Grave dhe Nxitja e Siper marrjes” Vazhdon procesi i monitorimit.		Realizimi ne %
Hapja e thirjes për projektin “Fuqizimi I Grave dhe Nxitja e Siper marrjes”	16	Në bazë të buxhetit për këtë Projekt do të hapim thirrjen dhe do të zbatojmë Projekin sipas Udhezuesit Operacional per vitin 2023-2024		Realizimi ne %
Vijueshmëria e projektit të GIZ	17	Vazhdimësia e projektit te GIZ, mbledhja e punëkërkesve dhe konfirmimi i tyre për të filluar punë.		Realizimi ne %
Aktivitet ne Burgun e Grave	18	Ky aktivitet do te konsistojë në një ditë ndryshe të grave që vuajnë dënimin duke u sjellë pranë përditshmërinë e tyre.		Realizimi ne %
Aktivitet për mbylljen e projektit “Fuqizimi i Grave dhe Nxitja e Siper marrjes”	19	Qëllimi i Aktivitetit është falenderimi dhe shpërndarja e certifikatave për bizneset me bashkepunuese dhe qe kane pasur mbeshtetje te larte ne lidhje me gjenerimin e vendeve te lira te punes. Aktiviteti do të shërbejë për ndarjen e eksperiencave, rritjen e bashkëpunimit tejkalimin e veshtiresive të krijuara nga procesi dhe prezantimin e mundësive për mbështetje dhe zhvillim.		Realizimi ne %
Aktivitet për mbylljen e projektit “ Fuqizimi i të rinjve dhe të rejave”	20	Qëllimi I Aktivitetit është falenderimi dhe shpërndarja e certifikatave për bizneset me bashkepunuese dhe qe kane pasur mbeshtetje te larte ne lidhje me gjenerimin e vendeve te lira te punes. Aktiviteti do të shërbejë për ndarjen e eksperiencave, rritjen e bashkëpunimit tejkalimin e veshtiresive të krijuara nga procesi dhe prezantimin e mundësive për mbështetje dhe zhvillim.		Realizimi ne %
Panairi Work & Study	21	Dhoma e Tregtisë dhe Industrisë Tiranë me bashkorganizatorët e këtij eventi Bashkia e Tiranës, Ministria e Arsimit Sportit dhe Rinisë shpalojmë zbatimin e tyre jo vetëm në ditët e eventit por edhe gjatë gjithë vitit duke shndërruar ëork and Study , si mundësinë më të mirë të punësimit, studimit dhe arsimit. Bashkia Tirane oroi vendet vakante si per Bashine Tirane dhe per subjektet bashkepunuese duke ju ardhur me prane puneerkesve per te nderlidhur oferten me kerkesen.		Realizimi ne %

Takime me grupe punëkërkuessish për ti orientuar drejt punësimit dhe mënyrës së qasjes në tregun e punës	22	Duke I grupuar punëkërkuessit të citët drejtohen pranë zyrës tonë duke I orientuar për qasjen ne tregun e punes menzren si te sillen te flasin etj		Realizimi ne %
Takim ne Qendrave te Formimit nr 1 dhe nr 4	23	Klasat e Qendrave te formimit duke ju qene me afer tzure me oferta konkrete punesmi sipas kurseve qe ata mbarojne.		Realizimi ne %
Takim me Agjesite e Punesimit Shteterore dhe Private	24	Shëmbime eksperiencash për mirëfunktionimin e punësimit.		Realizimi ne %
Projekti TëIST	25	Vijueshmeria		Realizimi ne %
Projekti Sorros	26	Vijueshmeria me objektivat: Vetepunesim; Pune ne komunitet: Ndermarrjet Sociale; Mbeshtetja e fermereve		Realizimi ne %
Projekti “Të rinjtë dhe të rejat drejt punesimit”	27	Projekti synon punësimin e të sapodiplomuarve (brenda dy viteve te fundit), duke bashkëpunuar me subjektet private për punësimin e tyre. Programi do te zbatohet për nj perjudhe kohe 3-6 mujore, duke u paguar të sapodiplomuarve pagën bazë minimale mujore (174 ore punë në muaj të kryehera gjatë kohës normale të punës)		Realizimi ne %
Fuqizimi ekonomik I grave permes nderhyrjes ne zinxhirin e vlerave me baze gjinore	28	Ky projekt mbeshtet fuqizimin ekonomik te grave duke promovuar barazine gjinire si dhe ne te njejten kohe duke permiresuar zinxhirin e vlerave te perzgjedhura duke marre ne konsiderate aspektin e ndjeshmerise gjinore.		Realizimi ne %
Sinergji për fuqizimin e vajzave dhe grave	29	Kontribuon në reduktimin e pabarazive gjinore në tregun e punës dhe në promovimin e një mjedisi të sigurt pune për gratë dhe vajzat.		Realizimi ne %
PanairiSynErgasia	30	Panairi I punes dhe aftesive. Takimet me punedhenesit e ardhshem dhe preyantmet me programet e intershipit te cilat ndiojne te rinjte te kristaliojne idete e tzure drejt punesimit.Panairi krijon sinergji per te arrtur qellimin e perfshirjes se te rinjve ne tregu e punes.		Realizimi ne %
Plani Vendor I pakicave Rom dhe Egjyptian 2022-2024	31	Njoftim per miratimin e VKB-se nr. 87, date 19.10.2022 per planin vendor te pakicave Rome dhe Egjyptiane 2022-2024 Kontributi nga Drejtorja e Nxitjes se Punesimit		Realizimi ne %
Takim me Universitetet për promovimin e projekteve dhe bashkëpunimin e të sapodiplomuarve për ti orientuar në subjektet private.	32	Shumë të rinj të cilët ndjekin universitetin kanë dëshirë që të fokusohen edhe në biznes, duke ju prezantuar programet e DNP		Realizimi ne %
Trajime për stafin (punonjës social, psikolog dhe mësues kujdestar) e institucioneve arsimore të shkollave pilot të MOU me Ministrinë e arsimit	33	Ofrimi i një trajnimi nga Zyra e Këshillimit Te Karrierës dhe Risi Albania për psikologët, punonjësit social si dhe mësuesit kujdestar të institucioneve parauniversitare për lëvrimin e moduleve "Si të mësojmë më shumë për vetën dhe profesionet" bazuar kjo marrëveshjes me Ministrinë e Arsimit. Kohëzgjatja e trajnimit do të jetë në varësi të numërit të pjesëmarrësve bazuar situatës se covidit. 101 mësues kujdestar (8-9 grupe) Presim nr e psikologëve dhe punonjësve social		Realizimi ne %

Përditësimi i faqes së WEBIT karriera@tirana.al	34	Përditësim të të dhënave të ofertave të trajnimeve në portal		Realizimi ne %
Trajnime të brendëshme (Këshillime në grup)	35	Do të ofrohen 2 trajnime në muaj , me tematika te ndryshme: Si te shkruajmë nje cv te sukseshme, si të prezantojmë vetën në një Intervistë pune, etj Trajnime të cilat do të publikohen në faqen e ëeb si dhe media sociale të zyrës së këshillimit të karrierës.		Realizimi ne %
Projekti "Një ditë në Universitet"	36	Projekti ‘Një ditë në universitet ‘ ka për synim prezantimin e institucionit të Bashkisë Tiranë te studentët e universiteteve për ta bërë atë sa më tërheqëse për të rinj të kryejnë praktikën pranë BT si dhe për të krijuar bashkëpunim për projekte të ndryshme që do të ketë në vijim. Per këte arsye ne do te organizojme nje takim me siceilin Universitet, ku do të shkojmë me një grup prej 3-4 vetash, drejtues të drejtorive të përgjithshme të ndryshme të cilët do të bëjnë nga një prezantim reth 10 min te drejtorisë që përfaqësojnë.		Realizimi ne %
Update Databaze me bisneze	37	Nje listim I 700 kompanive te ndryshme ne Tirane me qellim mbajtjen e kontakteve per perditesim te praktikave te lira te punes apo puneve vullnetare		Realizimi ne %
Këshillime individuale	38	Ofrimin e këshillimeve individuale		Realizimi ne %
Mirembajtja e rrjeteve sociale	39	Mirembajtja e 3 llogarive ne mediat sociale : Facebook; Instagram dhe TikTok me video, foto dhe kontent te pershtatshem per promovimin e sherbimeve		Realizimi ne %
Panairi i Profesioneve i Keshillimt te Karrieres	40	Organizimi i panairit të profesioneve në Shqipëri, si nje pasqyre e gjere e profesioneve per te gjithë te interesuarit.		Realizimi ne %
Balkans International Summer School	41	Shkolla e veres 1 javore, rreth sipermarrjes dhe te menduarit si sipermarres. Qe organizuar nga Bashkia Tirane dhe Global Opporitunitites Albania.Pjesemarres 35 te rinj nga mosha 18-33 vjec.		Realizimi ne %
Shtimi I Sherbimeve te Keshillimit te Karrieres ne qendrat sociale	42	Përcaktim i 2 vetave staf nga secila prej qendrave sociale për ofrimin e shërbimeve të këshillimit të karrierës. 8 veta staf.Jane ofruar 2 trajnime te brendshme per rritje kapacitetesh		Realizimi ne %
Buxheti për vitin 2023	43	Hartimi i buxhetit për vitin 2023 për aktivitetet e zyrës si (trajnime, panaire, etj)		Realizimi ne %
Pilotimi ne Shkolla 9-vjecare	44	Pilotimi do të kryhen nëmbikqyrjen tonë për ofrimin e moduleve "Të mësojmë më shumë për veten dhe profesionet" për arsimin parauniversitar. 3 shkolla 9-vjecare dhe 3 gjimnaze te pergjithshme		Realizimi ne %
Përditësimi i faqes së WEBIT karriera@tirana.al	45	Përditësim të të dhënave të praktikave të punës në portal.Dergim emaile kompanive dhe instiucioneve potenciale per publikimin e vendeve vakante per praktika pune ne portalin tone.		Realizimi ne %
Pjesëmarrje në panaire karriere të	46	Prezantimi i Zyres se Karrieres dhe Sherbimet qe ofron.		Realizimi ne %

organizuar nga Universitet				
"Pas Shkolles po pastaj? "	47	Botimi I nje manuali rreth profesioneve dhe mundesive qe kane te rinjte per pas shkollimit te detyrueshem. (nese do te aprovohet ne buxhet)		Realizimi ne %
Aplikimi i programeve alternative të edukimit duke pilotuar shërbimin pas shkollës, të cilat dizajnohen dhe që synojnë ofrimin e ndihmës së integruar sociale dhe arsimore për të lehtësuar dhe kapërcyer problemet në procesin e edukimit	48.1	Rritja e aksesit ne arsim , përmes përfitimit të kuotave dhe mbështetjes financiare për nxënësit e arsimit parauniversitar , të familjeve në nevojë.	Drejtoria e Politikave Lokale Arsimore e Shëndetësore	Numri i nxënësve që përfitojnë bursë për vitin shkollor 2023-2023
	48.2	Ndjekja dhe koordinimi I zbatimit të projektit “Dhoma e përrallave”, në 9 shkolla 9 vjecare të Bashkisë Tiranë.		Numri i nxënësve me AK përfitues në shkollat ku BT ka investuar për projektin "Dhoma e përrallave"
	48.3	Zgjerimi I listës së kriterëve për përfitimin e bursës së ekselencës të financuar nga Bashkia e Tiranës për nxënësit që ndjekin arsimin parauniversitar publik në tiranë.		Numri i nxënësve që do tyë përfitojnë bursë exelence
	48.4	Zgjerimi i hartës së shkollave ku do të investohet dhe implementohet projekti "Dhoma e përrallave"		Numri i shkollave që do ti shtohen projektit "Dhoma e përrallave"
Rritja dhe përmirësimi I infrastrukturës dhe shërbimit në arsimin parauniversitar, me qëllim arritjen e standardeve të miratuara.	49.1	Sherbim I permiresuar ne kopshte sipas standarteve te miratuara		Nr.i kopshteve te rindertuara /ndertuara/rikonstruktuar sipas standardeve
	49.2	Shperndarja e permiresuar e institucioneve te arsimit në të 24 njësitë administrative të Bashkisë Tiranë.		Nr.i shkollave te rindertuara /ndertuara/rikonstruktuar sipas standardeve
	49.3	Analizë statistikore të popullimit të kopshteve publike të Bashkisë Tiranë.		Krijimi i një databaze me të dhëna të përditësuara.
	49.4	Nxjerrja e rekomandimeve për prioritetet për planifikim shtesë burimesh njerëzore dhe staf të ri në kopshtet ekzistuese, për staf shtesë dhe staf të ri në të 24 njësitet administrative të Bashkisë Tiranë.		Numri i PVKB të përcjella për shqyrtim dhe miratim ne KB që janë miratuar
	49.5	Propozime për hapje kopshtesh të reja, ndërtim ose në ambiente me qira.		Numri i PVKB të përcjella për shqyrtim dhe miratim ne KB që janë miratuar
Hartimi i Programit Buxhetor Afatmesëm 2023-2024 dhe buxhetit për vitin 2023.	50	Hartimi dhe detajimi i planeve, politikave dhe projekteve në kuadër të prioriteve të përcaktuara, me buxhete përkatëse që nevojiten për zbatim.		
Zbatim i Strategjive Lokale dhe Qendrore të miratuara në fushat e arsimit parauniversitar dhe shëndetësor.	51	Parashikimi dhe detajimi planet buxhetore të Bashkisë Tiranë i projekteve dhe programeve në zbatim të përgjegjësive që këto strategji ngarkojnë pushtetin lokal.		Numri i projekteve dhe programeve të planifikuara dhe miratuara në PBA sipas përgjegjesive qe ngarkojne pushtetin lokal keto plane dhe strategji.
Fushata ndërgjegjësuere dhe sensibilizuese në fushën e arsimit parauniversitar dhe shëndetësisë.	52	Realizimi I fushatave ndërgjegjësuere dhe sensibilizuese për ceshtje që prekin arsimin parauniversitar dhe edukimin.		Numri i bashkepunimeve dhe aktiviteteve sensibilizuese dhe ndërgjegjësuere në fushën e arsimit parauniversitar

<p>Koncepti i funksionimit të shkollave si “Qendra Alternative Pas Mësimit në Shkollë” i cili synon nxitjen e të nxënësve dhe zhvillimin e aftësive specifike të nxënësve, të cilët shfaqin tendencë për braktisjen e shkollës, për t’ju krijuar ambiente sa më miqësore, me qëllim integrimin dhe zhvillimin e fëmijëve me probleme social-ekonomike.</p>	53	Planifikimi i zgjerimit të hartës së shkollave që do të funksionojnë sipas konceptit “ Qendra Alternative Pas Mësimit në Shkollë”, për vitin shkollor 2021-2023.		Numri shkollave të reja ku do të zbatohet projekti “ Qendra Alternative Pas Mësimit në Shkollë”
<p>Edukimi dhe mirërritja e fëmijëve brenda standardeve të miratuara dhe atyre europiane</p>	54	Planifikimi dhe detajimi i programeve /iniciativave që synojnë rritjen e infrastrukturës së kopshteve në përputhje të plotë me nevojat/këkesat e grupeve të gjitha kategorive sociale dhe specifiki atyre të marginalizuara.		Numri i kopshteve/cerdheve /shërbimeve të reja të ngritura
<p>Fuqizimi dhe stimulimi i aftësive të nxënësve dhe gjimnazistëve</p>	55.1	Aktivitete sensibilizuese dhe fuqizuese për nxënësit në shkollë		Numri i aktiviteteve dhe projekteve sensibilizuese për fuqizimin dhe informimin e nxënësve në arsimin parauniversitar
	55.2	Planifikimi dhe zbatimi në shkollat e mesme i projektit "Sipërmarrja ime për shkollën"		Numri i nxënësve dhe shkollave që do të përfitojnë nga ky projekt
<p>Mirëadministrimi i çështjeve që lidhen me hartimin dhe zbatimin e politikave në nivel lokal në përputhje me politikën qendrore në fushën e asistencës sociale dhe shëndetësore, nëpërmjet koordinimit të programeve dhe shërbimeve të ofruara, për rritjen e mirëqenies së qytetarëve përmes orientimit dhe lehtësimit të aksesit në shërbime.</p>	56.1	Ngritja e Rrjetit për Vullnetarizmin e Qendrueshëm për shërbimet sociale për personat me aftësi të kufizuara;	<p>DREJTORIA E KUJDESIT SHËNDETËSOR DHE SHËRBIMEVE TË INTEGRUARA</p>	Numri i vullnetarëve dhe takimet periodike
	56.2	Krijimi i një protokollit të unifikuar për Qendrat Komunitare për vlerësimin e personave me aftësi të kufizuara.		Unifikimi i dokumentave që duhet të përmbajë dosja e personave me aftësi të kufizuara që marrin shërbime pranë Qendrave Komunitare.
	56.3	Fushata ndërgjegjësuëse në shkollë 9-vjeçare dhe të mesme të iniciuara nga ne dhe në bashkëpunim me Shoqata partnere të Bashkisë Tiranë, për shëndetin mendor dhe drogat		Zbatimi i moduleve të hartuara në shkollat 9-vjeçare
	56.4	Koordinimi dhe ndjekja e zbatimit të marrëveshjes së dhe “Marrëveshjes së bashkëpunimit për krijimin e një mekanizmi referimi për trajtimin me shërbime sociale të personave me aftësi të kufizuara” nënshkruar mes Bashkisë Tiranë dhe Shërbimit Social Shtetëror.		Monitorimi i Njësie Administrative. Ngritja e një grupi pune nga Sektori i Shërbimeve Shëndetësore në Komunitet dhe monitorimi i dosjeve të personave përfitues të aftësisë së kufizuara dhe monitorimi i dosjeve që dalin nga KSHDVAK, hartimi i planit individual dhe orientimi për përftimin e rekomandimeve të lëna nga komisioni.

56.5	Koordinimi për plotësimin në mënyrë periodike i rastëve të referuara për shërbime, në bazë të rekomandimeve të lëna nga Komisioni shumdisiplinor i Aftësisë së Kufizuar, të cilët janë referuar për shërbime pranë Qendrave Komunitare të Bashkisë Tiranë, sipas formatit të hartuar nga DKSHSHI.	Plotësimi dhe përditësimi i databasës.
56.6	Ndjekja e çështjeve dhe problematikave që lidhen me personat me aftësi të kufizuara, të referuara pranë Drejtorisë së Kujdesit Shëndetësor dhe Shërbimeve të Integruara.	Menaxhimi i rasteve.
56.7	Shërbimi i Integruar, bashkëveprim me qendrat shëndetësore, me përfshirjen e punonjësit social në strukturën e tyre, me fokus të moshuarit dhe ata që jetojnë me sëmundje kronike.	Bashkëpunim me QSH për informacione mbi të moshuarit dhe grupet vulnerabel.
56.8	Bashkëveprimi me stukturat, rrjetin pak për ofrimin e shërbimeve për një jetesë të pavarur për personat me aftësi të kufizuara, në zbatim të vendimit të këshillit të ministrave nr. 436, datë 22.6.2022	Koordinim me rrjetin PAK.
56.9	Koordinimi i punës për përgatitjen e listave dhe masës së aftësisë së kufizuar me Njësitë Administrative dhe Lagjen Nr.13 dhe hartimi i kërkesës buxhetore dhe përpunimi i treguesëve statistikorë të aftësisë së kufizuar.	Numri i përfituesëve dhe fondi i aftësisë së kufizuar dhe statistikave periodike.
56.10	Zbatimi i planit lokal social të aftësisë së kufizuar	Numri i aktiviteteve të realizuara
56.11	Zbatimi dhe ndjekja e Urdhërit të përbashkët Nr. 211, datë 04.04.2022 për miratimin e planit të masave për punësim të personave me aftësi të kufizuara.	Numri i rasteve referuara për punësim dhe plotësimi i skedave.
56.12	Mbedhja e përfituesve që marrin shërbimet e ofruara dhe kapacitetet nga qendrat komunitare	Nëpërmjet raportimeve periodike nga qendrave komunitare përditësohet numri i rasteve të aftësisë së kufizuar që marrin shërbim dhe kapaciteti i qendrave.
56.13	Shpërndarja e shportave të bebes	Numri i shportave të shpërndara.
56.14	Organizimi dhe zhvillimi i aktiviteteve që lidhen me përbushjen e objektivave të Drejtorisë së Kujdesit Shëndetësor dhe Shërbimeve të Integruara.	Numri i aktiviteteve të realizuara